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Read before Use

Please read the product instructions carefully:
Thank you for purchasing and using these products.
For your safety and interests, please read the Product Instructions carefully before using the product.

About the Product Instructions:
The trademarks and names mentioned in the Product Instructions are the property of their respective owners.
All Product Instructions shown are for illustration purposes only. The actual product may vary due to product enhancements.

We shall not be liable for any personal injury, property damage, or other damages caused by the failure of the user to comply
with the Product Instructions or precautions.

* Dangbei reserves the right to interpret and modify the Product Instructions.
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Important Precautions

- As with any bright source, do not stare into the direct beam, RG2 IEC 62471-5:2015

- Do not block or cover the heat dissipation holes of the device to avoid affecting the heat dissipation of internal parts and
damaging the device.

- Keep away from humidity, exposure, high temperature, low pressure, and magnetic environment.

- Do not place the device in areas susceptible to excessive dust and dirt.

- Put the device in the flat and stable station, do not put it in the place prone to vibration.

- Do not allow children to handle the device without supervision.

- No not place heavy or sharp objects on this device.

- Avoid extreme vibrations as they may damage the internal components.

- Please use correct type of battery for the remote control.

- Only use attachments/accessories specified or provided by the manufacturer.

- Do not disassemble the device personally, repair the device only for staff authorized by the company.

- Place and use the device in an environment of 0°C-40°C.

- Do not use the earphones for a long time. Excessive sound from the earphones can damage your hearing.

- As with any bright source, do not stare into the direct beam.

- Protect the power cord from being walked on or pinched, particularly at plugs, convenience receptacles, and the point
where they exit from this device.

- Unplug this device if there are lightning storms or when unused for a long period of time.

- Where the power plug or an appliance coupler is used as the disconnect device, the disconnect device shall remain readily

operable.

- Before you make or change any connections, ensure that all devices are disconnected from the power outlet.
- Never touch the power cable with wet hands.

q>=20)
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Packing List

Before using this product, please check that all items are included in the box.

Projector Remote Control AAA batteries

Power Cable User Manual
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Projector Overview

Overview and interface description.

Lens ¢ + TOF / Camera + Speakers PTZ bracket
: i i socket *
[— ]

Power button LACIN
HDMI 3.5mm Audio
USB2.0 ¢+ ¢+ USB2.0

Front view Rear view Bottom View

* Number of screw holes: 1
Screw hole specifications: 1/4-inch imperial screw thread, depth 0.236 inches
Please use with the dedicated ceiling mount bracket or floor stand. The brackets must be purchased separately.



Remote Control Overview

- Open the battery compartment cover of the remote control.

* Install 2 AAA batteries *.

- Put back the battery compartment cover.

Power «----

Turn ON/OFF projector Rt

""""" < Voice Assistant
Press and hold to talk to Voice Assistant

Numpad/colorpad

Navigation e--------- -t

Home ---
Return

Manual Focus

Press to confirm a selection or entry
Pause/Resume play

Set

Return to the previous page

Access more setting options when playing

Volume Down/Volume Up

App Buttons «
Connect to the
video streaming

Signal source
+ TV Channels hotkey

Battery Compartment «

* Please insert new batteries according to the polarity indication.

05



mmm 06

Getting Started

1. Placement

Position the projector on a stable, flat surface in front of the
projection surface.

A flat and white projection surface is recommended.

Please follow the instructions below to determine the distance
between the projector and the projection surface,

and the corresponding projection size:

1 Screen
size (Length x Width)
: 1328 x 74.7 cm
G0inches 436 X 2.46 ft
. 1771x 99.6 cm
g0inches 5.81x 328 ft

. 2214 x1245 cm The best recommended
100 inches 725 x 410 ft ﬂ& projection size is 100 inches.
; 265.7x149.4 cm
120 inches 573 x 480 ft
f 331x186.2cm
180 inches 10.89 x 614 ft

150 inches

120 inches

100 inches

80 inches

60 inches

1.62m




2. Power on

(D Connect the projector to the power outlet.
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3. Remote Control Pairing

The remote control has two configurations - infrared and Bluetooth. If it's a Bluetooth remote control, pairing is necessary.
Pairing method: Enter the Bluetooth setting interface, turn on Bluetooth, and place the remote control near the projector.
Hold down the " & " buttons on the remote control until the indicator light blinks.

®©
®
®

Hold down




Manual Focus

When the picture is blurred, press the focus keys " & " on
the remote control to adjust the focal length of the lens
(As shown below)

Auto Focus

This function is turned on by default, and the screen can
be kept clear even after the device is displaced
(Only available in auto version)

Projector

09 umm



Manual Keystone Correction Auto Keystone Correction

You can press the all settings — Projector = Manual This function is turned on by default, and the screen can
Keystone Correction button to enter the interface. be kept square even after the device is displaced
Manually adjust the four corners through the arrow keys (Only available in auto version)

until the screen can be corrected.

Projector




How to Use Airplay 2

In the main interface, select "Airplay” to enter the interface, and then switch Airplay to ON.
1. The iOS device and the projector are connected to the same network

2. Open the control center of the iOS device and select Screen mirroring.

3. Choose the corresponding projecton device name.

Reaquire Code

Sublities and Captioning

About AirPlay

Reset Paired Devices




How to Use Miracast

In the main interface, select "Screen Sharing” to enter the interface, and then follow the on-screen instructions.
1. Connect your mobile device to the Wi-Fi network.

2. Select the "Cast” function on your mobile device.

3. Select your Device name to connect your phone/PC to the Device.

Connection Tips
UEFA

NEXT GENERATION OF
IS HERE!

|2



How to Use Content Sharing

In the main interface, select "Content Sharing” to enter the interface, and then follow the on-screen instructions.
1. Make sure your Device are connected to the same network

2. To enable file sharing, go to the device Network and Sharing settings.

3. If you want to mirror the display, go to Input = Screen Sharing

peal, Content Sharing
UEFA.

NEXT GENERATION OF
IS HERE!




Specifications

Display Technology

Display Resolution

Throw Ratio

Speakers

— |4

LCD

1920 x 1080

2*6W

Bluetooth Version 5.0

Dual Frequency 2.4/5.0 GHz

264 x 202 x 218 mm
10.40 x 7.96 x 8,69 inches

Dimensions (L x W x H)

Weight 3.6kg / 7.95lb




Statement

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the

FCC Rules.These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation.

This equipment generates uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the
instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will
not occur in a particular installation.If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which
can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or
more of the following measures:

-- Reorient or relocate the receiving antenna.

-- Increase the separation between the equipment and receiver.

-- Connect the equipment to an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.

-- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

Changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user's authority to
operate the equipment.

We declare that this device is in compliance with the essential requirements and other relevant provisions of Directive 2014/53/EU.
Satisfies all the technical re?ulotions applicable to the product within the scope of UK Radio Equipment Regulations (SI 2017/1206);
UK Electrical Equipment (Safety) Regulations (SI 2016/1101); and UK Electromagnetic Compatibility Regulations (SI 2016/1091).

This device operating frequency:2402-2480MHz(EIRP< 20dBm),2412-2472MHz(EIRP < 20dBm) 5150~5250MHz(EIRP< 23dBm),
5250~5350MHz(EIRP< 20dBm),5470~5725MHz(EIRP< 27dBm),5725~5850MHz(EIRP < 13.98dBm

This device contains licence-exempt transmitter(s)/receiver(s) that comply with Innovation, Science and Economic
Development Canada's licence-exempt RSS(s). Operation is subject to the following two conditions:
El) This device may not cause interference.

2) This device must accept any interference, including interference that may cause.
undesired operation of the device
L'émetteur/récepteur exempt de licence contenu dans le présent appareil est conforme aux CNR d'Innovation, Sciences et
Développement économique Canada applicables aux appareils radio exempts de licence. L'exploitation est autorisée aux
deux conditions suivantes :
1.Uappareil ne doit pas produire de brouillage;
2'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, méme si le brouillage est susceptible d’en compromettre le
fonctionnement.



CAN ICES(B) / NMB(B)
This Class B digital apparatus complies with Canadian ICES-003.
Cet appareil numérique de classe B est conforme & la norme canadienne ICES-003.

For projectors only
The distance between user and products should be no less than 20cm.
La distance entre I'utilisateur et le produit ne doit pas étre inférieure & 20 cm.

5150-5350MHz band is restricted to indoor use only.
La bande de 5150-5350MHz est réservée & lusage intérieur.

This product contains technology subject to certain intellectual property rights of Microsoft. Use or distribution of this technology
besides of this product is prohibited without the appropriate license(s) from Microsoft.

Content owners use Microsoft PlayReadyTM content access technology to protect their intellectual property, including
copyrighted content. This device uses PlayReady technology to access PlayReadyprotected content and/or WMDRM-protected
content. If the device fails to properly enforce restrictions on content usage, content owners may require Microsoft to revoke the
device's ability to consume PlayReady-protected content. Revocation should not affect unprotected content or content
protected by other content access technologies. Content owners may require you to upgrade PlayReady to access their content.
If you decline an upgrade, you will not be able to access content that requires the upgrade.

The camera on the device will collect projection screen information when performing autofocus and auto keystone function,
and the information will be released afterwards. Such information shall not be saved or uploaded.

D€Dolby Audio  Manufactured under license from Dolby Laboratories. Dolby, Dolby Audio,and the double-D symbol are
Y trademarks of Dolby Laboratories Licensing Corporation.

EVATOST CONSULTING LTD We simply act as UK representative for cross-border sellers, and are not manufacturers/importersfdistributors for the
UK | REP | Office 10132 Threadneedie street, London, product, nor involved in the manufacture/import/sale of the product. Therefore, we are not responsible for any

United Kingdom, EC2R BAY after-sales services related to the product. In case of any product quality or infringement issues, the manufacturer/
importer/fseller shall be solely held responsible.

OST_UK 2022087000004

eVatmaster Consulting GmbH  We simply act as EU representative for cross-border sellers, and are not manufacturersfimporters/distributors for the
EU | REP | Reiffeisen Street 2811, 63110 Rodgav, product, nor involved in the manufacture/import/sale of the product. Therefore, we are not responsible for any
Hessen,German after-sales services related to the product. In case of any product quality or infringement issues, the manufacturer/
contact@evatmastar.com importer/fseller shall be solely held responsible.

osT_eu_



ECE Caution:

« Restrictions in the 5 GHz band:

According to Article 10 (10) of Directive 2014/53/EU, the packaging showsthat this radio equipment will be subject to some
restrictions when placed on the market in Belgium (BE), Bulgaria(BG), the Czech Republic(Cz), Denmark(DK), Germany/(DE),
Estonia(EE), Ireland(IE), Greece(EL), SpoinSES), France(FR), Croatia(HR), Italy(IT), Cyprus(CY), Latvia(LV), Lithuania(LT),
Luxembourg(LU), Hungary(HU), Malta(MT), Netherlands(NL), Austria(AT), Poland(PL), Portugal(PT), Romania(RO), Slovenia(sl),
Slovakia(sK), Finland(Fl), Sweden (SE), the Turkey(TR), Norway(NO), Switzerland(CH), Iceland (IS), and Liechtenstein (LI).

The WLAN function for this device is restricted to indoor use only when operating in the 5150 to 5250 MHz frequency range.

ES LU RO Cz FR HU Sl

DK HR BE BG DE EE IE
EL IT CcY LV LT SK MT
NL AT PL PT il SE TR

NO CH IS Ll

« Declaration: Our equipment which support 5G Wi-Fi all meet the above EU Standards. Otherwise, they do not meet the above
standards.

The object of the declaration described above is in conformity with the essential requirements of the relevant Union
harmonization legislation: Radio Equipment Directive RED (2014/53/EU).

WARNING: The power cord must be equipped with a
straight C7 connector. Please use the dedicated

power cord provided by the manufacturer.
Class Il Equipment Indoor use only If the power cord is damaged, contact the
manufacturer to replace it with a suitable one.

This symbol, affixed to the product or its packaging, indicates that the product must not be processed with househlod waste.
E It must be brought to an electric and electronic waste collection point for recycling and disposal. By the appropriate disposal
of this product you also help in preventing potentially negative consequences for the environment and human health.
mmm The recycling of materials helps preserve our natural resources. For further information regarding the recycling of this
product, please contact your municipadlity, local waste disposal centre or the store where the product was purchased.
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EU DECLARATION OF CONFORMITY c E

Product : Smart Projector

Trademark : Dangbei

Model Designation : N3Max

Manufacturer's Name : Shenzhen Dangs Science and Technology Co, Ltd.

Manufacturer's Address : 1301, Block D1, Chuangzhi Yuncheng, Liuxian Avenue, Nanshan District, Shenzhen,
Guangdong Province, China

Manufacturer's Phone : +86-755-26907499

We, Shenzhen Dangs Science and Technology Co,Ltd. declare under our sole responsibility that the above referenced
product is in conformity with the applicable requirements of the following directives:

RED Directive : 2014/53/EU ROHS Directive : 2011/65/EU (Eu) 2015/863
WEEE Directive : 2012/19/EU REACH Regulation : 2006/1907/EC

Conformity with these directives has been assessed for the product by demonstrating compliance to the following
harmonized standards and/or regulations:

EN IEC 62311:2020 EN 55032:2015+All ETSI EN 300440 V2.21

EN 62368-1:2014+A11:2017 EN 55035:2017+AT EN 300328 V2.2.2

EN 301489-1V223 EN IEC 61000-3-2:2019+A2 2011/65/EU, (EU) 2015/863
EN 301489-3 V232 EN 61000-3-3:2013+A2:2021+AC:2022 2006/1907/EC

ETSI EN 301489 -17 V3.2.6 EN 301893 V211 2012/19/EU

Signed for and on behalf of : Shenzhen Dangs Science and Technology Co, Ltd.
Place : Shenzhen, China Date : 2026-04-01 Name : Johnson Chan Position : Certification Engineer

Signature :20}1n(m Umn



UKCA DECLARATION OF CONFORMITY

Product : Smart Projector

Trademark : Dangbei

Model Designation : N3Max

Manufacturer's Name : Shenzhen Dangs Science and Technology Co, Ltd.

Manufacturer’s Address : 1301, Block D1, Chuangzhi Yuncheng, Liuxian Avenue, Nanshan District, Shenzhen,
Guangdong Province, China

Manufacturer’s Phone : +86-755-26907499

We, Shenzhen Dangs Science and Technology Co,Ltd. declare under our sole responsibility that the above referenced
product is in conformity with the applicable requirements of the following directives:

RoHS Directive : SI 2022 No.622 REACH Directive : SI 2019 No.758

RED Directive : SI 2017 No.1206 PSTI Directive : SI 2023 No.1007

Conformity with these directives has been assessed for the product by demonstrating compliance to the following
harmonized standards and/or regulations:

nc
DA

BS EN IEC 62311:2020 BS EN 55035:2017+A11 ETSI EN 300328 vV2.2.2

BS EN 62368-1:2014+A11:2017 BS EN IEC 61000-3-2:2019+A2 S1 2022 No.622

ETSI EN 301489-1Vv2.2.3 BS EN 61000-3-3:2013+A2:2021+AC:2022 SI 2019 No.758 and its amendment(UK REACH)
ETSI EN 301489-3 V232 ETSI EN 301893 V2.1 EISI EN 303 645 V2.11

ETSI EN 301489 -17 V3.2.6 ETSI EN 300440 V221 ISO/IEC 29147

BS EN 55032:2015+A11

Signed for and on behalf of: Shenzhen Dangs Science and Technology Co, Ltd.
Place : Shenzhen, China Date : 2026-04-01 Name : Johnson Chan Position : Certification Engineer

Signature : ga}mgm &wn
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Vor gebrauch lesen

Bitte lesen Sie die Produktanweisungen sorgfdltig durch:
Wir danken Ihnen far den Kauf und die Verwendung unserer Produkte.
Far Ihre Sicherheit und zu lhrer Information, lesen Sie bitte die Anleitung sorgfdltig durch, bevor Sie das Produkt verwenden.

Uber die Produktanweisungen:

Alle in den Produktanweisungen erwdhnten Marken und Namen sind Eigentum der jeweiligen Inhaber.

Alle abgebildeten Produktabbildungen dienen nur zu lllustrationszwecken. Das tatscichliche Produkt kann aufgrund von
Produktverbesserungen abweichen.

Wir haften nicht fur Personen-, Sach- oder sonstige Schdden, die durch die Nichtbeachtung der Produktanweisungen bzw.
Vorsichtsmanahmen seitens des Benutzers verursacht werden.

* Dangbei behdalt sich das Recht zur Auslegung und Anderung der Produktanweisungen vor.

2] —
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Wichtige VorsichtsmaRnahmen

- Bitte schauen Sie nicht direkt mit den Augen in den Projektionsstrahl, da der starke Strahl Inre Augen schadigen kann.
RG2 IEC 62471-5:2015

- Die Kuhlungséffnungen des Gerdts durfen nicht blockiert oder verstopft werden, da dies die Warmeableitung der internen
Teile beeintrachtigen und das Gerdt beschadigen kann.

- Bitte halten Sie es von Feuchtigkeit, Sonnenlicht, hohen Temperaturen, niedrigem Druck und magnetischer Umgebung fern.

- Stellen Sie das Gerdt nicht an einem Ort auf, an dem es UbermdRig viel Staub und Schmutz ausgesetzt ist.

- Stellen Sie das Gerdat auf eine flache und stabile Unterlage, nicht in einem Bereich, der zu Vibrationen neigt.

- Lassen Sie Kinder nicht unbeaufsichtigt mit dem Gerdt hantieren.

- Stellen Sie keine schweren oder scharfkantigen Gegensténde auf dieses Gerdt.

- Vermeiden Sie extreme Vibrationen, da sonst interne Komponenten beschadigt werden konnten.

- Bitte verwenden Sie den richtigen Batterietyp fur die Fernbedienung.

- Verwenden Sie nur vom Hersteller angegebenes oder mitgeliefertes Zubehor.

- Demontieren Sie das Gerdt nicht selbst. Nur autorisiertes Firmenpersonal kann das Gerdt reparieren

- Stellen Sie das Gerdt in einer Umgebung von 0°C-40°C auf.

- Bitte verwenden Sie den Kopfhérer nicht zu lang, da die Geréusche zu Hérschaden fuhren kénnen.

- Wie bei jeder hellen Lichtquelle, schauen Sie nicht auf den direkten Strahl.

- Schutzen Sie das Netzkabel, damit niemand darauf tritt oder es anderweitig gequetscht wird, insbesondere an Steckern, an
Mehrfachsteckdosen und am Austrittspunkt des Kabels am Gerdt.

- Trennen Sie das Gerdt bei Gewittern oder ldngerer Nichtverwendung vom Stromnetz.

- Wenn ein Netzstecker oder ein Gerdtekoppler als Trennvorrichtung verwendet wird, bleibt die Trennvorrichtung einsatzbereit.

+Vor dem Herstellen oder Andern von Verbindungen stellen Sie bitte sicher, dass alle Gerdte vom Stromnetz getrennt sind.

- Bertihren Sie niemals das Netzkabel mit feuchten Handen.

420
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Lieferumfang

Bevor Sie das Produkt in Betrieb nehmen, Uberprufen Sie bitte, ob alle Teile im Karton enthalten sind.

Beamer Fernbedienung AAA-Batterien

Netzkabel Bedienungsanleitung

23



Projektorubersicht
Ubersicht und Schnittstellenbeschreibung.

+ Lautsprecher PTZ-

Objektiv + TOF / Kamera
! ! Standsockel *

Einschaltknopf LACIN
HDMI 3.5 mm Audioklinke
USB2.0 ¢ ¢ USB2.0

Vorderansicht Ruckansicht Unteransicht

* Anzahl der Gewindelécher: 1
Gewindelochspezifikationen: 1/4*ZolIflmpericlfeewinde, Tiefe 0,236 Zoll
Bitte verwenden Sie das Gerat mit dem speziellen Deckenhalter oder Stativ. Die Halterungen mussen separat erworben werden.

— D/



Uberblick tiber die Fernbedienung

- Offnen Sie die Abdeckung des Batteriefachs an der Fernbedienung.
- Legen Sie 2 AAA-Batterien ein *.
- SchlieBen Sie die Abdeckung des Batteriefachs wieder.

Ein/Aus «
Projektor ein-/ausschalten

""""" - Sprachassistent
Zum Sprechen mit dem Sprachassistenten gedrtckt halten

Ziffernfeld/Farbfeld

Navigation «

Startseite «
Zurtck

Manueller Fokus

Zum Bestdtigen einer Auswahl oder zum
Anhalten/Fortsetzen der Wiedergabe drucken

Einstellen

Zur vorherigen Seite zurtickkehren

Bei der Wiedergabe auf weitere Einstellungsoptionen zugreifen

Lauter/leiser

App-Tasten «
Mit Video-Streaming verbinden

Signalquelle
+ TV-Kandle-Schnelltaste

Batteriefach «

* Bitte legen Sie neue Batterien entsprechend der gezeigten Polaritat ein.

25 m—
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Erste Schritte

1. Aufstellung 150 Zoll 39m

Stellen Sie den Projektor auf eine stabile, ebene Fléiche vor der
Projektionsfléche. Es wird eine glatte,

weilde Projektionsfléiche empfohlen.

Bitte befolgen Sie die nachstehenden Anweisungen zur Bestimmung
des Abstands zwischen Projektor und Projektionsfl&iche sowie der

120 Zoll 3.14m

2.64m
entsprechenden Projektionsgrofie: ]
GroRe Bildflache 80 Zoll 213m
(Lange x Breite) |
o0 zol Ay 60 Zoll
sozol | T e .
0l | asiion | ) PRt o0 zon
ozl | 2 e _ N/ _
somon | Soameien “‘




2. Einschalten

(@ SchlieRen Sie den Projektor an die Steckdose an.

27
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3. Kopplung mit der Fernbedienung

Die Fernbedienung hat zwei Konfigurationen: Infrarot und Bluetooth. Wenn es sich um eine Bluetooth-Fernbedienung handelt,
ist eine Kopplung erforderlich. Kopplungsmethode: Rufen Sie den Bluetooth-Einstellungsbildschirm auf, schalten Sie Bluetooth
ein und platzieren Sie die Fernbedienung in der N&he des Projektors. Halten Sie die Tasten " (& " an der Fernbedienung
gedruckt, bis die Anzeige blinkt.

®©
®
®

Halten Sie die Tasten




Manueller Fokus

Wenn das Bild verschwommen ist, drlicken Sie die
Fokustasten " £ " an der Fernbedienung, um die
Brennweite des Objektivs anzupassen.

(Wie unten gezeigt)

Autofokus

Diese Funktion ist standardmdRig eingeschaltet, und der
Bildschirm bleibt selbst nach Umstellen des Gerdites klar
und deutlich.

(Nur bei Auto-Version verfugbar.)

Projektor

20
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Manuelle Trapezkorrektur

Sie kbnnen Alle Einstellungen — Projektor = Manuelle
Trapezkorrektur, um den Bildschirm aufzurufen

Passen Sie die vier Ecken manuell Uber die Pfeiltasten an,

bis der Bildschirm korrekt angezeigt wird.

Automatische Trapezkorrektur

Diese Funktion ist standardmdRig eingeschaltet, und der
Bildschirm bleibt selbst nach Umstellen des Gerdtes
viereckig.

(Nur bei Auto-Version verfugbar.)




So verwenden Sie Airplay 2

Wadhlen Sie auf dem Hauptbildschirm "Airplay’, um den Bildschirm aufzurufen, und schalten Sie dann Airplay ein.
1. Verbinden Sie iOS-Gerdt und Projektor mit demselben Netzwerk.

2. Offnen Sie das Kontrollzentrum des iOS-Gerdtes und wdhlen Sie Bildschirmspiegelung.

3. Wadhlen Sie den entsprechenden Namen des Projektors.

UEFA

NEXT GENERATION OF
IS HERE!

Gekoppelte Gerdte zuriicksetzen

Konfigurieren

3] —
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So verwenden Sie Miracast

Wahlen Sie auf dem Hauptbildschirm "Bildschirmfreigabe’, um den Bildschirm aufzurufen, und befolgen Sie dann die
Bildschirmanweisungen

1. Verbinden Sie Ihr Mobilger&t mit dem WLAN-Netzwerk.

2. Wdhlen Sie die "Cast" -Funktion an Ihrem Mobilgerdt.

3. Wahlen Sie den Gerdtenamen, um Ihr(en) Telefon/PC mit dem Gerdt zu verbinden.

Verbindungstipps

UEFA

NEXT GENERATION OF
IS HERE!




So verwenden Sie Inhaltsfreigabe

Wahlen Sie auf dem Hauptbildschirm "Inhaltsfreigabe’, um den Bildschirm aufzurufen, und befolgen Sie dann die
Bildschirmanweisungen

1. Stellen Sie sicher, dass Ihr Gerat mit demselben Netzwerk verbunden ist.

2. Rufen Sie zur Aktivierung der Dateifreigabe die Netzwerk- und Freigabeeinstellungen des Gerdtes auf.

3. Wenn Sie die Anzeige spiegeln méchten, navigieren Sie zu Eingang — Bildschirmfreigabe.

Inhaltsfreigabe

UEFA

NEXT GENERATION OF
IS HERE!
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Technische Daten

Display-Technologie LCD

Bildauflésung 1920 x 1080

Projektionsverhdaltnis 125:1

Lautsprecher 2*6W

m— 34

Bluetooth-Version 5.0

Doppelfrequenz 2,4/5,0 GHz

264 x 202 x 218 mm
10.40 x 7.96 x 8.59 Zoll

Abmessungen (L x B x H)

Gewicht 3.6kg / 7.95Ib




ErklGrung

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the

FCC Rules.These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation.

This equipment generates uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the
instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will
not occur in a particular installation.If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which
can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or
more of the following measures:

-- Reorient or relocate the receiving antenna.

-- Increase the separation between the equipment and receiver.

-- Connect the equipment to an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.

-- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

Changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user's authority to
operate the equipment.

We declare that this device is in compliance with the essential requirements and other relevant provisions of Directive 2014/53/EU.
Satisfies all the technical re?ulotions applicable to the product within the scope of UK Radio Equipment Regulations (SI 2017/1206);
UK Electrical Equipment (Safety) Regulations (SI 2016/1101); and UK Electromagnetic Compatibility Regulations (S 2016/1091).

This device operating frequency:2402-2480MHz(EIRP < 20dBm),2412-2472MHz(EIRP < 20dBm) 5150~5250MHz(EIRP< 23dBm),
5250~5350MHz(EIRP< 20dBm),5470~5725MHz(EIRP < 27dBm),5725~5850MHz(EIRP < 13.98dBm

This device contains licence-exempt transmitter(s)/receiver(s) that comply with Innovation, Science and Economic
Development Canada's licence-exempt RSS(s). Operation is subject to the following two conditions:
El) This device may not cause interference.

2) This device must accept any interference, including interference that may cause.
undesired operation of the device
L'émetteur/récepteur exempt de licence contenu dans le présent appareil est conforme aux CNR d'Innovation, Sciences et
Développement économique Canada applicables aux appareils radio exempts de licence. L'exploitation est autorisée aux
deux conditions suivantes :
1.Uappareil ne doit pas produire de brouillage;
2'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, méme si le brouillage est susceptible d’'en compromettre le
fonctionnement.
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CAN ICES(B) / NMB(B)
This Class B digital apparatus complies with Canadian ICES-003.
Cet appareil numérique de classe B est conforme & la norme canadienne ICES-003.

For projectors only
The distance between user and products should be no less than 20cm.
La distance entre I'utilisateur et le produit ne doit pas étre inférieure & 20 cm.

5150-5350MHz band is restricted to indoor use only.
La bande de 51560-5350MHz est réservée a lusage intérieur.

This product contains technology subject to certain intellectual property rights of Microsoft. Use or distribution of this technology
besides of this product is prohibited without the appropriate license(s) from Microsoft.

Content owners use Microsoft PlayReadyTM content access technology to protect their intellectual property, including
copyrighted content. This device uses PlayReady technology to access PlayReadyprotected content and/or WMDRM-protected
content. If the device fails to properly enforce restrictions on content usage, content owners may require Microsoft to revoke the
device's ability to consume PlayReady-protected content. Revocation should not affect unprotected content or content
protected by other content access technologies. Content owners may require you to upgrade PlayReady to access their content.
If you decline an upgrade, you will not be able to access content that requires the upgrade.

The camera on the device will collect projection screen information when performing autofocus and auto keystone function,
and the information will be released afterwards. Such information shall not be saved or uploaded.

D€Dolby Audio  Manufactured under license from Dolby Laboratories. Dolby, Dolby Audio,and the double-D symbol are
Y trademarks of Dolby Laboratories Licensing Corporation.

EVATOST CONSULTING LTD We simply act as UK representative for cross-border sellers, and are not manufacturers/importersfdistributors for the
UK | REP | Office 10132 Threadneedie street, London, product, nor involved in the manufacture/import/sale of the product. Therefore, we are not responsible for any

United Kingdom, EC2R BAY after-sales services related to the product. In case of any product quality or infringement issues, the manufacturer/
importer/seller shall be solely held responsible.

OST_UK 2022081700004

eVatmaster Consulting GmbH  We simply act as EU representative for cross-border sellers, and are not manufacturersfimporters/distributors for the
EU | REP | Reiffeisen Street 2811, 63110 Rodgav, product, nor involved in the manufacture/import/sale of the product. Therefore, we are not responsible for any
Hessen,German after-sales services related to the product. In case of any product quality or infringement issues, the manufacturer/
contact@evatmastar.com importer/seller shall be solely held responsible.

osT_eu_



ECE Caution:

« Restrictions in the 5 GHz band:

According to Article 10 (10) of Directive 2014/53/EU, the packaging showsthat this radio equipment will be subject to some
restrictions when placed on the market in Belgium (BE), Bulgaria(BG), the Czech Republic(Cz), Denmark(DK), Germany/(DE),
Estonia(EE), Ireland(IE), Greece(EL), SpoinSES), France(FR), Croatia(HR), Italy(IT), Cyprus(CY), Latvia(LV), Lithuania(LT),
Luxembourg(LU), Hungary(HU), Malta(MT), Netherlands(NL), Austria(AT), Poland(PL), Portugal(PT), Romania(RO), Slovenia(sl),
Slovakia(sK), Finland(Fl), Sweden (SE), the Turkey(TR), Norway(NO), Switzerland(CH), Iceland (IS), and Liechtenstein (LI).

The WLAN function for this device is restricted to indoor use only when operating in the 5150 to 5250 MHz frequency range.

ES LU RO Cz FR HU Sl

DK HR BE BG DE EE IE
EL IT CY LV LT SK MT
NL AT PL PT il SE TR

NO CH IS Ll

« Declaration: Our equipment which support 5G Wi-Fi all meet the above EU Standards. Otherwise, they do not meet the above
standards.

The object of the declaration described above is in conformity with the essential requirements of the relevant Union
harmonization legislation: Radio Equipment Directive RED (2014/53/EU).

Warnung: Das Netzkabel muss mit einem geraden
C7-Anschluss ausgestattet sein. Bitte verwenden
Sie das spezielle vom Hersteller bereitgestellte

@ Class Il Equipment ﬁ Indoor use only Netzkabel. Wenn das Netzkabel beschadigt ist,

wenden Sie sich zur Auswechslung an den Hersteller.

It must be brought to an electric and electronic waste collection point for recycling and disposal. By the appropriate disposal
of this product you also help in preventing potentially negative consequences for the environment and human health.

mmm The recycling of materials helps preserve our natural resources. For further information regarding the recycling of this
product, please contact your municipadlity, local waste disposal centre or the store where the product was purchased.

This symbol, affixed to the product or its packaging, indicates that the product must not be processed with househlod waste.
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EU DECLARATION OF CONFORMITY c E

Product : Smart Projector

Trademark : Dangbei

Model Designation : N3Max

Manufacturer's Name : Shenzhen Dangs Science and Technology Co, Ltd.

Manufacturer's Address : 1301, Block D1, Chuangzhi Yuncheng, Liuxian Avenue, Nanshan District, Shenzhen,
Guangdong Province, China

Manufacturer’s Phone : +86-755-26907499

We, Shenzhen Dangs Science and Technology Co,Ltd. declare under our sole responsibility that the above referenced
product is in conformity with the applicable requirements of the following directives:

RED Directive : 2014/53/EU ROHS Directive : 2011/65/EU (Eu) 2015/863
WEEE Directive : 2012/19/EU REACH Regulation : 2006/1907/EC

Conformity with these directives has been assessed for the product by demonstrating compliance to the following
harmonized standards and/or regulations:

EN IEC 62311:2020 EN 55032:2015+All ETSI EN 300440 V2.21

EN 62368-1:2014+A11:2017 EN 55035:2017+AT EN 300328 V2.2.2

EN 301489-1V223 EN IEC 61000-3-2:2019+A2 2011/65/EU, (EU) 2015/863
EN 301489-3 V232 EN 61000-3-3:2013+A2:2021+AC:2022 2006/1907/EC

ETSI EN 301489 -17 V3.2.6 EN 301893 V211 2012/19/EU

Signed for and on behalf of : Shenzhen Dangs Science and Technology Co, Ltd.
Place : Shenzhen, China Date : 2026-04-01 Name : Johnson Chan Position : Certification Engineer

Signature :20}1n(m Umn
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Lire avant toute utilisation

Veuillez lire attentivement les instructions relatives au produit:
Nous vous remercions d'avoir acheté et d'utiliser nos produits.
Pour votre sécurité et dans votre intérét, veuillez lire attentivement les instructions du produit avant de I'utiliser.

A propos des instructions du produit:

Les marques et les noms mentionnés dans les instructions du produit sont la propriété de leurs détenteurs respectifs.

Toutes les instructions du produit sont présentées uniquement a des fins dillustration. Le produit réel peut varier en raison des
ameéliorations apportées au produit.

Nous ne serons pas tenus responsables de toute blessure corporelle, de tout dommage matériel ou de tout autre dommage
causé par le non-respect des instructions ou des précautions du produit par lutilisateur.

* Dangbei se réserve le droit dinterpréter et de modifier les instructions du produit.

/0



Précautions importantes

- Veuillez ne pas regarder directement le faisceau de projection avec vos yeus, car le faisceau puissant peut endommager
vos yeux. RG2 IEC 62471-5:2015

- Ne pas bloquer et obstruer les orifices de refroidissement de l'appareil, car cela pourrait affecter la dissipation de la chaleur
des piéces internes et endommager l'appareil.

- Veuillez éviter 'humidité, l'exposition au soleil, les températures élevées, la basse pression et 'environnement magnétique.

- Ne pas placer l'appareil dans un endroit susceptible d'étre exposé & la poussiére et d la saleté excessives.

- Placer l'appareil sur une position plane et stable, pas dans une zone sujette aux vibrations.

- Ne pas laisser les enfants manipuler 'appareil sans surveillance.

-Ne pas placer d'objets lourds ou coupants sur cet appareil.

- Eviter les vibrations extrémes, car elles pourraient endommager les composants internes.

- Veuillez utiliser le bon type de piles pour la télécommande.

- Nutilisez que les accessoires spécifiés ou fournis par le fabricant.

- Veuillez ne pas démonter l'appareil par vous-méme, ne le faire réparer que par le personnel autorisé de la société.

- Placer l'appareil dans un environnement de 0°C-40°C pour son utilisation.

- Veuillez ne pas utiliser l'oreillette pendant longtemps, un son trop fort de l'oreillette peut provoquer des Iésions auditives.

- Comme pour toute source de lumiére vive, ne pas regarder directement le faisceau de lumiére.

- Protéger le cordon d'alimentation pour éviter que quelgqu'un ne marche dessus ou ne le pince, particuliérement au niveau
des fiches, des prises de branchement et du point de sortie de l'appareil.

- Débrancher lappareil en cas d'orage ou lorsquiil n‘est pas utilisé pendant une longue période.

- En cas d'utilisation d'une fiche d'alimentation ou d'un coupleur d'appareils comme dispositif de déconnexion, ce dispositif
doit rester facilement accessible.

- Avant de réaliser une connexion ou d'en modifier une, s'assurer que tous les appareils sont débranchés de la prise
d'alimentation.

- Ne jamais toucher le cordon d'alimentation avec les mains mouillées. 4 N

=

RG2
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Liste d'emballage

Avant d'utiliser le produit, veuillez vérifier que tous les éléments se trouvent bien dans la boite.

Projecteur Téléecommande

Cordon d'alimentation CA Manuel d'utilisateur

Piles AAA



Présentation du projecteur

Présentation et description de linterface.

+ Haut-parleur Socle du

Objectif + + TOF / Caméra
| i support PTZ *

Bouton marche/arrét LACIN
HDMI Audio 35 mm
USB2.0 USB2.0

Vue avant Vue arriére Vue de dessous

* Nombre de trous de vis : 1
Spécifications des trous de vis : Filetage impérial 1/4 de pouce, profondeur 0,236 pouces
Veuillez utiliser avec le support de fixation dédié pour plafond ou le pied de sol. Les supports doivent étre achetés séparément.
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Présentation de la télécommande

- Ouvrir le couvercle du compartiment & piles de la télecommande.

- Installer 2 piles du type AAA *.

- Remettre en place le couvercle du compartiment & piles.

Power (Alimentation) «----
Allumer / Eteindre le projecteur -

""""" < Assistant vocal
Maintenir enfoncé pour parler & I'assistant vocal

Pavé numérique
pavé couleur

Navigation «

Accueil -

Mise au point manuelle

Appuyer pour confirmer une sélection ou une entrée,
Mettre en pouse/ Reprendre la lecture

Retour
Revenir & I'écran précédent

Set (Régler)
Accéder a des options supplémentaires pendant la lecture

Diminuer / Augmenter
le volume

Boutons d'applis «
Accéder aux services
de streaming vidéo

Source du signal
+ Raccourci chaines TV

Compartiment des piles ~

* Insérer des piles neuves en respectant les polarités indiquées.

4




Comment démarrer

1. Emplacement

Placez le projecteur sur une surface stable et plate, devant la
surface de projection. Une surface de projection lisse et blanche
est recommandée. Veuillez suivre les instructions ci-dessous pour

déterminer la distance entre le projecteur et la surface de projection,
ainsi que la taille de projection correspondante :
Taille (LonguSSrrgTorgeur)
copovces | 281 Tarem
0pouces | V71X SB0C
Wopouces | LN IEAM | Y Lo mellewe alle s profsetn
tsopouces | Sgd ean

150 pouces

120 pouces

100 pouces

80 pouces

60 pouces

1.62m
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2. Mise sous tension

(D Connectez le projecteur d la prise de courant.




3. Jumelage de la télécommande

La téléecommande existe en deux versions : infrarouge et Bluetooth. La version Bluetooth nécessite un appairage. Méthode
d'appairage : Ouvrir les parameétres Bluetooth du projecteur, activer le Bluetooth et placer la télécommande & proximité.
Maintenir enfonceés les boutons * (@ "jusqu'a ce que le voyant clignote.

®©
®
®

Maintenir enfoncés
les boutons

® ®

2@
® ®

00
00
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Mise au point manuelle

Lorsque limage devient floue, appuyer sur les touches de
mise au poin " ¥ " de la télecommande pour ajuster la
focale de I'objectif.

(Commeillustré ci-dessous)

Mise au point automatique

Cette fonction est activée par défaut. L'image reste nette
méme si le projecteur est déplacé.
(Disponible uniquement sur la version automatique)




Correction trapézoidale manuelle Correction trapézoidale automatique
Accéder a: Tous les Réglages — Projecteur — Correction Cette fonction est activée par défaut. Limage reste carrée
trapézoidale manuelle méme si le projecteur est déplacé

Ajuster manuellement les quatre coins & l'aide des touches (Disponible uniquement sur la version automatique)

directionnelles jusqu'd obtenir une image correctement alignée.
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Utilisation d"AirPlay 2

Depuis l'nterface principale, sélectionner "AirPlay’, puis activer 'option AirPlay pour commencer I'utilisation.
1. 'appareil iOS et le projecteur sont connectés au méme réseau

2. Ouvrir le Centre de controle de l'appareil iOS et sélectionnez Recopie de I'ecran.

3. Choisir le nom du projecteur dans la liste.

Exigerun code
Fr———

Apropos dRirplay

les appareils jumelés

Contigurer




Utilisation de Miracast

Depuis l'interface principale, sélectionner "Partage d'écran” pour accéder a linterface.
Suivre les instructions affichées a I'écran.

1. Connecter votre appareil mobile au réseau Wifi.

2. Activer la fonction "Cast” sur votre appareil mobile.

3. Sélectionner le nom du projecteur pour connecter votre téléphone ou votre PC

Nom du produt : Smart TV

5] m—



Utilisation du partage de contenu

Depuis l'interface principale, sélectionner "Partage de conten” pour accéder @ l'interface. Suivre les
instructions affichées a I'écran

1. Veiller & ce que vos appareils soient connectés au méme réseau.

2. Pour activer le partage de fichiers, ouvrir les parametres Réseau et Partage de votre appareil.

3. Pour dupliquer I'écran, allez dans Input (Entrée) — Partage d'écran.

Partage de contenu




Spécifications

Technologie d'affichage

Résolution de I'écran

Rapport de projection

Haut-parleurs

LCD

1920 x 1080

125:1

2*6W

Version Bluetooth

Dimensions (LxIxH)

5.0

Double fréquence 2,4/5,0 GHz

264 x 202 x 218 mm
10.40 x 7.96 x 8.59 pouces

3.6kg / 7.95lb
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Déclaration

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the
FCC Rules.These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation.
This equipment generates uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the
instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will
not occur in a particular installation.If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which
can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or
more of the following measures:

-- Reorient or relocate the receiving antenna.

-- Increase the separation between the equipment and receiver.

-- Connect the equipment to an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.

-- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

Changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user's authority to
operate the equipment.

We declare that this device is in compliance with the essential requirements and other relevant provisions of Directive 2014/53/EU.
Satisfies all the technical re?ulotions applicable to the product within the scope of UK Radio Equipment Regulations (SI 2017/1206);
UK Electrical Equipment (Safety) Regulations (SI 2016/1101); and UK Electromagnetic Compatibility Regulations (S 2016/1091).

This device operating frequency:2402-2480MHz(EIRP< 20dBm),2412-2472MHz(EIRP < 20dBm) 5150~5250MHz(EIRP< 23dBm),
5250~5350MHz(EIRP< 20dBm),5470~5725MHz(EIRP < 27dBm),5725~5850MHz(EIRP < 13.98dBm

This device contains licence-exempt transmitter(s)/receiver(s) that comply with Innovation, Science and Economic
Development Canada's licence-exempt RSS(s). Operation is subject to the following two conditions:
El) This device may not cause interference.

2) This device must accept any interference, including interference that may cause.
undesired operation of the device
L'émetteur/récepteur exempt de licence contenu dans le présent appareil est conforme aux CNR d'Innovation, Sciences et
Développement économique Canada applicables aux appareils radio exempts de licence. L'exploitation est autorisée aux
deux conditions suivantes :
1.Uappareil ne doit pas produire de brouillage;
2'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, méme si le brouillage est susceptible d’en compromettre le
fonctionnement.



CAN ICES(B) / NMB(B)
This Class B digital apparatus complies with Canadian ICES-003.
Cet appareil numérique de classe B est conforme & la norme canadienne ICES-003.

For projectors only
The distance between user and products should be no less than 20cm.
La distance entre I'utilisateur et le produit ne doit pas étre inférieure & 20 cm.

5150-5350MHz band is restricted to indoor use only.
La bande de 5150-5350MHz est réservée & lusage intérieur.

This product contains technology subject to certain intellectual property rights of Microsoft. Use or distribution of this technology
besides of this product is prohibited without the appropriate license(s) from Microsoft.

Content owners use Microsoft PlayReadyTM content access technology to protect their intellectual property, including
copyrighted content. This device uses PlayReady technology to access PlayReadyprotected content and/or WMDRM-protected
content. If the device fails to properly enforce restrictions on content usage, content owners may require Microsoft to revoke the
device's ability to consume PlayReady-protected content. Revocation should not affect unprotected content or content
protected by other content access technologies. Content owners may require you to upgrade PlayReady to access their content.
If you decline an upgrade, you will not be able to access content that requires the upgrade.

The camera on the device will collect projection screen information when performing autofocus and auto keystone function,
and the information will be released afterwards. Such information shall not be saved or uploaded.

D€Dolby Audio  Manufactured under license from Dolby Laboratories. Dolby, Dolby Audio,and the double-D symbol are
Y trademarks of Dolby Laboratories Licensing Corporation.

EVATOST CONSULTING LTD We simply act as UK representative for cross-border sellers, and are not manufacturers/importersfdistributors for the
UK | REP | Office 10132 Threadneedie street, London, product, nor involved in the manufacturefimport/sale of the product. Therefore, we are not responsible for any

United Kingdom, EC2R 8AY after-sales services related to the product. In case of any product quality or infringement issues, the manufacturer/
importer/fseller shall be solely held responsible.

OST_UK 2022087000004

eVatmaster Consulting GmbH  We simply act as EU representative for cross-border sellers, and are not manufacturersfimporters/distributors for the
EU | REP | Reiffeisen Street 2811, 63110 Rodgav, product, nor involved in the manufacture/import/sale of the product. Therefore, we are not responsible for any
Hessen,German after-sales services related to the product. In case of any product quality or infringement issues, the manufacturer/
contact@evatmastar.com importer/seller shall be solely held responsible.

osT_eu_
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BCE Caution:

« Restrictions in the 5 GHz band:

According to Article 10 (10) of Directive 2014/53/EU, the packaging showsthat this radio equipment will be subject to some
restrictions when placed on the market in Belgium (BE), Bulgaria(BG), the Czech Republic(Cz), Denmark(DK), Germany/(DE),
Estonia(EE), Ireland(IE), Greece(EL), SpoinSES), France(FR), Croatia(HR), Italy(IT), Cyprus(CY), Latvia(LV), Lithuania(LT),
Luxembourg(LU), Hungary(HU), Malta(MT), Netherlands(NL), Austria(AT), Poland(PL), Portugal(PT), Romania(RO), Slovenia(sl),
Slovakia(sK), Finland(Fl), Sweden (SE), the Turkey(TR), Norway(NO), Switzerland(CH), Iceland (IS), and Liechtenstein (LI).

The WLAN function for this device is restricted to indoor use only when operating in the 5150 to 5250 MHz frequency range.

ES LU RO Cz FR HU S|

DK HR BE BG DE EE IE
EL IT CY LV LT SK MT
NL AT PL PT il SE TR

NO CH IS Ll

« Declaration: Our equipment which support 5G Wi-Fi all meet the above EU Standards. Otherwise, they do not meet the above
standards.

The object of the declaration described above is in conformity with the essential requirements of the relevant Union
harmonization legislation: Radio Equipment Directive RED (2014/53/EU).

Avertissement : le cordon d'alimentation doit étre
équipé d'un connecteur C7 droit. Veuillez utiliser le

cordon d'alimentation fourni par le fabricant. Si le
Class Il Equipment Indoor use only cordon d'alimentation est endommageé, contactez le
fabricant afin quiil vous en fournisse un autre adapté.

This symbol, affixed to the product or its packaging, indicates that the product must not be processed with househlod waste.
E It must be brought to an electric and electronic waste collection point for recycling and disposal. By the appropriate disposal
of this product you also help in preventing potentially negative consequences for the environment and human health.
mmm The recycling of materials helps preserve our natural resources. For further information regarding the recycling of this
product, please contact your municipdlity, local waste disposal centre or the store where the product was purchased.



EU DECLARATION OF CONFORMITY c E

Product : Smart Projector

Trademark : Dangbei

Model Designation : N3Max

Manufacturer's Name : Shenzhen Dangs Science and Technology Co, Ltd.

Manufacturer's Address : 1301, Block D1, Chuangzhi Yuncheng, Liuxian Avenue, Nanshan District, Shenzhen,
Guangdong Province, China

Manufacturer’s Phone : +86-755-26907499

We, Shenzhen Dangs Science and Technology Co,Ltd. declare under our sole responsibility that the above referenced
product is in conformity with the applicable requirements of the following directives:

RED Directive : 2014/53/EU ROHS Directive : 2011/65/EU (Eu) 2015/863
WEEE Directive : 2012/19/EU REACH Regulation : 2006/1907/EC

Conformity with these directives has been assessed for the product by demonstrating compliance to the following
harmonized standards and/or regulations:

EN IEC 62311:2020 EN 55032:2015+All ETSI EN 300440 V2.21

EN 62368-1:2014+A11:2017 EN 55035:2017+AT EN 300328 V2.2.2

EN 301489-1V223 EN IEC 61000-3-2:2019+A2 2011/65/EU, (EU) 2015/863
EN 301489-3 V232 EN 61000-3-3:2013+A2:2021+AC:2022 2006/1907/EC

ETSI EN 301489 -17 V3.2.6 EN 301893 V211 2012/19/EU

Signed for and on behalf of : Shenzhen Dangs Science and Technology Co, Ltd.
Place : Shenzhen, China Date : 2026-04-01 Name : Johnson Chan Position : Certification Engineer

Signature :20}1n(m Umn
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Leggere prima dell'uso

Le preghiamo preghiamo di leggere attentamente le istruzioni del prodotto:
Grazie per aver acquistato e utilizzato questi prodotti.
Per la tua sicurezza e il tuo interesse, ti invitiamo a leggere attentamente le istruzioni del prodotto prima di utilizzarlo.

Informazioni sulle istruzioni del prodotto:

| marchi e i nomi citati nelle Istruzioni per 'uso sono di proprietd dei rispettivi titolari.

Tutte le Istruzioni per l'uso del prodotto riportate sono solo a scopo illustrativo. Il prodotto reale pud variare a causa di
miglioramenti del prodotto.

Dangbei non sard responsabile per eventuali lesioni personali, danni alla proprietd o altri danni causati dalla mancata
osservanza delle istruzioni o precauzioni da parte dell'utente.

* Dangbei si riserva il diritto di interpretare e modificare le Istruzioni del Prodotto.
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Avvertenze importanti

- Non guardare direttamente con gli occhi il raggio di proiezione, poiché il raggio forte potrebbe danneggiarli.
RG2 IEC 62471-5:2015

- Non ostruire né coprire i fori di dissipazione del calore del dispositivo per non pregiudicare la dissipazione del calore delle
parti interne, danneggiando il dispositivo.

- Tenerlo lontano da umiditd, esposizione al sole, alta temperatura, bassa pressione e ambiente magnetico.

- Non posizionare il dispositivo in un luogo che potrebbe essere esposto a polvere e sporcizie eccessive.

- Posizionare il dispositivo in un luogo piatto e stabile, non collocarlo in un luogo soggetto a vibrazioni.

- Non consentire a bambini di maneggiare il dispositivo senza supervisione.

- Non collocare oggetti pesanti o appuntiti sul dispositivo.

- Evitare vibrazioni estreme poiché potrebbero danneggiare le componenti interne.

- Utilizzare batterie del tipo corretto per il telecomando.

- Utilizzare solo gli allegati/accessori specificati o forniti dal produttore.

- Non smontare il dispositivo senza autorizzazione, farlo riparare solo da personale autorizzato dellazienda.

- Posizionare e utilizzare il dispositivo in un ambiente di temperature tra 0 °C e 40 °C.

- Non utilizzare gli auricolari per lungo tempo, il suono eccessivo degli auricolari potrebbe danneggiare l'udito.

- Come con qualsiasi fonte di luce intense, non fissare il raggio in modo diretto.

- Evitare che il cavo di alimentazione venga calpestato o schiacciato, soprattutto in prossimita di spine, prese di derivazione
e i fori da cui tali spine o prese fuoriescono dal dispositivo.

- Scollegare questo dispositivo in caso di temporali o se rimane inutilizzato per un lungo periodo di tempo.

- Nel caso in cui la spina di alimentazione o un accoppiatore vengano utilizzati per scollegare il dispositivo, questo resta
prontamente azionabile.

- Prima di effettuare o modificare i collegamenti, assicurarsi che tutti i dispositivi siano scollegati dalla presa di corrente.

-Non toccare mai il cavo di alimentazione con le mani bagnate. 4 S
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Elenco degli imballaggi

Prima di utilizzare il prodotto, controlla che tutti gli articoli siano inclusi nella confezione.

Proiettore Telecomando Batterie AAA

Cavo d'alimentazione AC Manuale d'istruzione dell'uso

6] m—



Panoramica del proiettore

Panoramica e descrizione dellinterfaccia.

Obiettivo ¢ + TOF / Fotocamera + Altoparlante

Tasto d'alimentazione LACIN
HDMI Audio 35 mm
USB2.0 + + USB2.0

Vista frontale Vista posteriore

* Numero dei fori delle viti: 1

Specifiche dei fori delle viti: Filettatura imperiale 1/4 di pollice, profondita 0,236 pollici

Presa della
staffa PTZ *

Vista dal basso

Si prega di utilizzare con il supporto a soffitto dedicato o il treppiede da terra. | supporti devono essere acquistati separatamente.
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Panoramica del telecomando

« Apri il coperchio del vano batterie del telecomando.
- Installa 2 batterie AAA *.
- Riposiziona il coperchio del vano batterie.

Pulsante Power «---- I e - Assistente vocale
Accensione/Spegnimento e @ ; Tenere premuto per parlare con lassistente vocale
_ defproiettore Messa a fuoco manuale
Tastierino numerico
tastiera colorata

Navigazione -~ OK
Premere per confermare una selezione o unimmissione
Home Mettere in pausa/riprendere la riproduzione
Tornare indietro Set
Tornare alla pagina precedente Accedere a piu opzioni di impostazione durante la riproduzione
Volume giti/Volume su O Sorgente del segnale
= « Tasto di scelta rapida per canali TV

Pulsanti dell'app
Collegarsi a uno
streaming video

Vano batteria «------{----- —_

* Si prega di inserire le nuove batterie rispettando lindicazione della polaritd.
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Guida introduttiva

1. Posizionamento 150 pollici 3.9m

Posiziona il proiettore su una superficie stabile e piana di fronte
alla superficie di proiezione. Si consiglia una superficie di proiezione
piatta e bianca.

Segui le istruzioni riportate di seguito per determinare la distanza
tra il proiettore e la superficie di proiezione e il formato di proiezione 100 pollici 264m
corrispondente:

120 pollici 314m

Dimensioni Schermo 80 pollici 213m
(Lunghezza x Larghezza)
60 pollici ‘342_-386272‘_‘476‘}’;“ 60 pollici
80 pollci ]757..é;<X93’9.§8(:fT 162m
100 pollici 22;:;15>< ;2: 1‘2 & I]G Ir_rc:iSliircgznsg:%giegﬁzj’tacgoéieéﬁgg poliici.
sopotes | ST L/
sopote | pEeRe “‘




2. Accensione

(@ Collega il proiettore alla presa di corrente.
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3. Abbinamento del telecomando

Il telecomando ha due configurazioni: infrarossi e Bluetooth. Se si tratta di un telecomando Bluetooth, & necessario effettuare
l'accoppiamento. Metodo di accoppiamento: Accedere allinterfaccia delle impostazioni Bluetooth, attivare il Bluetooth e
posizionare il telecomando vicino al proiettore. Tenere premuti i pulsanti* & " sul telecomando finché la spia non lampeggia.

®©
®
®

Tenere premuti i pulsanti

2@
® ®
® ®

00
00




Messa a fuoco manuale

Quando limmagine & sfocata, premere i tasti di messa a
fuoco " ¥ " sul telecomando per regolare la lunghezza
focale dell'obiettivo

(Come mostrato di seguito)

Messa a fuoco automatica

Questa funzione & attivata per impostazione predefinita
e lo schermo pud essere mantenuto pulito anche dopo
lo spostamento del dispositivo

(Disponibile solo nella versione automatica)

Proiettore
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Correzione trapezoidale manuale

E possibile premere tutte le Impostazioni — Proiettore =
Correzione manuale trapezio Manuale per accedere
allinterfaccia.

Regolare manualmente i quattro angoli tramite i tasti
freccia finché non e possibile correggere lo schermo.

Correzione trapezoidale automatica

Questa funzione & attivata per impostazione predefinita e
lo schermo pud essere mantenuto quadrato anche dopo
aver spostato il dispositivo.

(Disponibile solo nella versione automatica)




Come usare Airplay 2

Nellinterfaccia principale selezionare Airplay per accedere allinterfaccia, quindi impostare Airplay su ON.
1. Il dispositivo iOS e il proiettore sono connessi alla stessa rete.

2. Aprire il centro di controllo del dispositivo iOS e selezionare lo Screen mirroring.

3. Scegliere il dispositivo di proiezione corrispondente.

Richiedl codice
Sottottolstandard ¢ per non udenti

[rE———

2a dispositivi abbinati

Configura
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Come usdare Miracast

Nellinterfaccia principale selezionare "Condivisione dello schermo” per accedere allinterfaccia e poi seguire le istruzioni sullo
schermo.

1. Connettere il dispositivo mobile alla rete Wi-Fi.

2. Seleziona la funzione "Trasmetti” sul tuo dispositivo mobile.

3. Selezionare il nome del dispositivo per connettere il proprio telefono/PC al dispositivo.

Suggerimenti per il collegamento

UEFA

NEXT GENERATION OF
IS HERE!




Come usare la Condivisione dei contenuti

Nellinterfaccia principale selezionare "Condivisione dei contenuti” per accedere allinterfaccia e poi seguire le istruzioni sullo
schermo.

1. Assicurarsi che il dispositivo sia connesso alla stessa rete.

2. Per attivare la condivisione file, accedere alle impostazioni di Rete e Condivisione del dispositivo.

3. Se si vuole duplicare lo schermo, andare su Input = Condivisione dello schermo.

Condivisione dei contenuti
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Specifiche tecniche

Tecnologia dello schermo LCD

Risoluzione dello schermo 1920 x 1080

Rapporto di proiezione 125:1

Altoparlanti 2*6W

___yj

Versione Bluetooth 5.0

a doppia frequenza
2,4/5,0 GHz

264 x 202 x 218 mm
10.40 x 7.96 x 8,59 pollici

Dimensioni (LxLxH)

3.6kg / 7.95lb




Nota

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the
FCC Rules.These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation.
This equipment generates uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the
instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will
not occur in a particular installation.If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which
can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or
more of the following measures:

-- Reorient or relocate the receiving antenna.

-- Increase the separation between the equipment and receiver.

-- Connect the equipment to an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.

-- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

Changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user's authority to
operate the equipment.

We declare that this device is in compliance with the essential requirements and other relevant provisions of Directive 2014/53/EU.
Satisfies all the technical re?ulotions applicable to the product within the scope of UK Radio Equipment Regulations (SI 2017/1206);
UK Electrical Equipment (Safety) Regulations (SI 2016/1101); and UK Electromagnetic Compatibility Regulations (S 2016/1091).

This device operating frequency:2402-2480MHz(EIRP < 20dBm),2412-2472MHz(EIRP < 20dBm) 5150~5250MHz(EIRP< 23dBm),
5250~5350MHz(EIRP< 20dBm),5470~5725MHz(EIRP < 27dBm),5725~5850MHz(EIRP < 13.98dBm

This device contains licence-exempt transmitter(s)/receiver(s) that comply with Innovation, Science and Economic
Development Canada's licence-exempt RSS(s). Operation is subject to the following two conditions:
El) This device may not cause interference.

2) This device must accept any interference, including interference that may cause.
undesired operation of the device
L'émetteur/récepteur exempt de licence contenu dans le présent appareil est conforme aux CNR d'Innovation, Sciences et
Développement économique Canada applicables aux appareils radio exempts de licence. L'exploitation est autorisée aux
deux conditions suivantes :
1.Uappareil ne doit pas produire de brouillage;
2'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, méme si le brouillage est susceptible d’'en compromettre le
fonctionnement.
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CAN ICES(B) / NMB(B)
This Class B digital apparatus complies with Canadian ICES-003.
Cet appareil numérique de classe B est conforme & la norme canadienne ICES-003.

For projectors only
The distance between user and products should be no less than 20cm.
La distance entre I'utilisateur et le produit ne doit pas étre inférieure & 20 cm.

5150-5350MHz band is restricted to indoor use only.
La bande de 51560-5350MHz est réservée a lusage intérieur.

This product contains technology subject to certain intellectual property rights of Microsoft. Use or distribution of this technology
besides of this product is prohibited without the appropriate license(s) from Microsoft.

Content owners use Microsoft PlayReadyTM content access technology to protect their intellectual property, including
copyrighted content. This device uses PlayReady technology to access PlayReadyprotected content and/or WMDRM-protected
content. If the device fails to properly enforce restrictions on content usage, content owners may require Microsoft to revoke the
device's ability to consume PlayReady-protected content. Revocation should not affect unprotected content or content
protected by other content access technologies. Content owners may require you to upgrade PlayReady to access their content.
If you decline an upgrade, you will not be able to access content that requires the upgrade.

The camera on the device will collect projection screen information when performing autofocus and auto keystone function,
and the information will be released afterwards. Such information shall not be saved or uploaded.

D€Dolby Audio  Manufactured under license from Dolby Laboratories. Dolby, Dolby Audio,and the double-D symbol are
Y trademarks of Dolby Laboratories Licensing Corporation.

EVATOST CONSULTING LTD We simply act as UK representative for cross-border sellers, and are not manufacturers/importersfdistributors for the
UK | REP | Office 10132 Threadneedie street, London, product, nor involved in the manufacture/import/sale of the product. Therefore, we are not responsible for any

United Kingdom, EC2R 8AY after-sales services related to the product. In case of any product quality or infringement issues, the manufacturer/
importer/fseller shall be solely held responsible.

OST_UK 2022081700004

eVatmaster Consulting GmbH  We simply act as EU representative for cross-border sellers, and are not manufacturersfimporters/distributors for the
EU | REP | Reiffeisen Street 2811, 63110 Rodgav, product, nor involved in the manufacture/import/sale of the product. Therefore, we are not responsible for any
Hessen,German after-sales services related to the product. In case of any product quality or infringement issues, the manufacturer/
contact@evatmastar.com importer/fseller shall be solely held responsible.
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BCE Caution:

« Restrictions in the 5 GHz band:

According to Article 10 (10) of Directive 2014/53/EU, the packaging showsthat this radio equipment will be subject to some
restrictions when placed on the market in Belgium (BE), Bulgaria(BG), the Czech Republic(Cz), Denmark(DK), Germany/(DE),
Estonia(EE), Ireland(IE), Greece(EL), SpoinSES), France(FR), Croatia(HR), Italy(IT), Cyprus(CY), Latvia(LV), Lithuania(LT),
Luxembourg(LU), Hungary(HU), Malta(MT), Netherlands(NL), Austria(AT), Poland(PL), Portugal(PT), Romania(RO), Slovenia(sl),
Slovakia(sK), Finland(Fl), Sweden (SE), the Turkey(TR), Norway(NO), Switzerland(CH), Iceland (IS), and Liechtenstein (LI).

The WLAN function for this device is restricted to indoor use only when operating in the 5150 to 5250 MHz frequency range.

ES LU RO Cz FR HU Sl

DK HR BE BG DE EE IE
EL IT CY LV LT SK MT
NL AT PL PT il SE TR

NO CH IS Ll

« Declaration: Our equipment which support 5G Wi-Fi all meet the above EU Standards. Otherwise, they do not meet the above
standards.

The object of the declaration described above is in conformity with the essential requirements of the relevant Union
harmonization legislation: Radio Equipment Directive RED (2014/53/EU).

Attenzione: Il cavo di alimentazione richiesto deve
avere un connettore C7 "diritto”. Utilizzare il cavo di

alimentazione dedicato fornito dal produttore.
Class Il Equipment Indoor use only Se il cavo di alimentazione & danneggiato, contattare
il produttore per sostituirlo con uno adatto.

This symbol, affixed to the product or its packaging, indicates that the product must not be processed with househlod waste.
E It must be brought to an electric and electronic waste collection point for recycling and disposal. By the appropriate disposal
of this product you also help in preventing potentially negative consequences for the environment and human health.
mmm The recycling of materials helps preserve our natural resources. For further information regarding the recycling of this
product, please contact your municipality, local waste disposal centre or the store where the product was purchased.
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EU DECLARATION OF CONFORMITY c E

Product : Smart Projector

Trademark : Dangbei

Model Designation : N3Max

Manufacturer's Name : Shenzhen Dangs Science and Technology Co, Ltd.

Manufacturer’s Address : 1301, Block D1, Chuangzhi Yuncheng, Liuxian Avenue, Nanshan District, Shenzhen,
Guangdong Province, China

Manufacturer’s Phone : +86-755-26907499

We, Shenzhen Dangs Science and Technology Co,Ltd. declare under our sole responsibility that the above referenced
product is in conformity with the applicable requirements of the following directives:

RED Directive : 2014/53/EU ROHS Directive : 2011/65/EU (Eu) 2015/863
WEEE Directive : 2012/19/EU REACH Regulation : 2006/1907/EC

Conformity with these directives has been assessed for the product by demonstrating compliance to the following
harmonized standards and/or regulations:

EN IEC 62311:2020 EN 55032:2015+All ETSI EN 300440 V2.21

EN 62368-1:2014+A11:2017 EN 55035:2017+AT EN 300328 V2.2.2

EN 301489-1V223 EN IEC 61000-3-2:2019+A2 2011/65/EU, (EU) 2015/863
EN 301489-3 V232 EN 61000-3-3:2013+A2:2021+AC:2022 2006/1907/EC

ETSI EN 301489 -17 V3.2.6 EN 301893 V211 2012/19/EU

Signed for and on behalf of : Shenzhen Dangs Science and Technology Co, Ltd.
Place : Shenzhen, China Date : 2026-04-01 Name : Johnson Chan Position : Certification Engineer

Signature :20}1n(m Umn
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Leer antes de usar

Le rogamos que lea atentamente las instrucciones del producto:
Gracias por comprar y usar estos productos.
Por motivos de seguridad y en pro de sus intereses, lea atentamente las Instrucciones del producto antes de usarlo.

Acerca de las Instrucciones del producto:

Las marcas registradas y los nombres mencionados en las Instrucciones del producto son propiedad de sus respectivos
propietarios.Todas las Instrucciones del producto indicadas sirven Unicamente fines ilustrativos. El producto real podria variar
debido a posibles mejoras del producto.

No seremos responsables de ninguna lesion, dafo a la propiedad u otros danos producidos debido al incumplimiento,
por parte del usuario, de las Instrucciones del producto o las respectivas precauciones.

* Dangbei se reserva el derecho a la interpretacion y modificacion de las Instrucciones del producto.



Precauciones importantes

- No mire directamente al haz de proyeccion con los ojos, ya que el haz fuerte puede danar sus 0jos.RG2 IEC 62471-5:2015

- No bloquee ni cubra los orificios de disipacion de calor del dispositivo para no afectar la disipacion de calor de las partes
internas, dafiando asi el dispositivo.

- Manténgalo alejado de la humedad, la exposicion, la temperatura alta, la presion baja y el entorno magnético.

- No coloque el dispositivo en areas susceptibles a un exceso de polvo y suciedad.

- Coloque el dispositivo en un lugar plano y estable, no lo coloque en un lugar propenso a vibraciones.

- No permita que los nifios manipulen el dispositivo sin supervision.

- No coloque nunca objetos pesados o afilados sobre el dispositivo.

- Evite vibraciones extremas, ya que podrian dafar los componentes internos.

- Utilice baterias con el tipo correcto para el control remoto.

- Utilice inicamente los complementos / accesorios especificados o proporcionados por el fabricante.

- No desmonte el dispositivo sin permiso, el dispositivo solo puede ser reparado por personal autorizado por la empresa.

- Coloque y utilice el dispositivo en un entorno de 0 °C a 40 °C.

- No utilice los auriculares durante mucho tiempo, el sonido excesivo de los auriculares puede dafiar su audicion.

- Aligual que con cualquier fuente brillante, no mire fijamente al haz directo.

- Evite pisar o doblar el cable de alimentacion y preste especial atencion a los enchufes, ladrones y puntos de salida del
dispositivo.

- Desconecte el dispositivo si hay las tormentas eléctricas o cuando no lo vaya a utilizar durante un periodo de tiempo
prolongado.

- Cuando se utiliza un conector de alimentacion o un adaptador como dispositivos de desconexion, el dispositivo de
desconexion debe estar operativo.

- Antes de realizar o cambiar cualquier conexion, asegurese de que todos los dispositivos estén desconectados de la toma
de corriente.

-No toque nunca el cable de alimentacion con las manos himedas. 4__ _
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Lista de embalaje

Antes de usar el producto, compruebe que todos los articulos vengan incluidos en la caja.

Proyector Control remoto

Cable de alimentacion Manual de usuario

Baterias AAA



Descripcion general del proyector

Descripcion general y de la interfaz.

Llente ¢ + TOF / Camara + Altavoz Toma de
: : : soporte PTZ *

Botén de encendido LACIN
HDMI Audio de 35 mm
USB2.0+ ¢+ USB2.0

Vista frontal Vista trasera Vista inferior

* Numero de agujeros de tornillo: 1
Especificaciones de los agujeros de tornillo: Rosca imperial de 1/4 de pulgada, profundidad 0,236 pulgadas
Utilice con el soporte de techo dedicado o el soporte de suelo. Los soportes deben comprarse por separado.

8] —



Descripcion general del control remoto

- Abra la tapa del compartimiento de las baterias del control remoto.
- Coloque 2 baterias AAA *,
 Vuelva a colocar la tapa del compartimiento de las baterias.

Alimentacion «--- R R - Asistente de voz
ENCENDER/APAGAR el proyector R @ ; Pulsar sin soltar para hablar con el Asistente de voz
Teclado numérico Enfoque manual

teclado de colores

-~ ACEPTAR
Pulsar para confirmar una seleccién o entrada
Pauscr/Reonudar reproduccion

Navegacion

Inicio

Regresar @ @ @ Configurar
Regresar a la péagina dnterior Accedeér a mds opciones de configuracion mientras juegas
Subir/bqjcxr volumen O Fuente de senal
+ Tecla de acceso rapido para Canales de TV

Botones de la aplicacion
Conectar a la transmision

de video ) -
Compartimento de las pilas «------{-----

* Inserte pilas nuevas segn las sefiales de polaridad.

<yl



Primeros pasos

150 pulgadas

1. Colocacion

Coloque el proyector sobre una superficie lisa y estable frente a

la superﬁqe de proyeccwon.. . 5 . 120 pulgadas 314m
Se recomienda una superficie de proyeccion blanca que sea lisa.

Siga las instrucciones vertidas a continuacion para determinar la
distancia entre el proyector y la superficie de proyeccion, 100 pulgadas 264m
y el tamano de proyeccion correspondiente:

Tamafo Pantalla 80 pulgadas 21sm
(largo x ancho) ]
60 pulgadas ]3;12_:.386272‘_14760? 60 pulgadas
80 pulgadas ]757.élx xgsfscf? 162m
0 puigadas | 2 | 1] e e S B e
120 pulgadas 2685.'773213%; ?tm S —
sopuaeaas | SBpis2en |
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2. Encendido

(D Conecte el proyector a la toma de corriente.




3. Emparejamiento del control remoto

El mando a distancia tiene dos configuraciones: infrarrojos y Bluetooth. Si es un mando a distancia Bluetooth, es necesario
realizar el emparejamiento. Método de emparejamiento: Entre en la interfaz de configuracion de Bluetooth, active

Bluetooth y coloque el mando a distancia cerca del proyector. Mantenga presionados los botones " & " del mando
a distancia hasta que la luz indicadora parpadee.

®©
®
®

Mantenga presionados
los botones
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Enfoque manual

Cuando la imagen esté borrosa, presione las teclas de
enfoque " ¥ "en el mando a distancia para ajustar la
distancia focal de la lente

(Como se muestra abajo)

Enfoque automatico

Esta funcion estd activada de forma predeterminada y la
pantalla se puede mantener limpia incluso después de
mover el dispositivo.

(Solo disponible en version automética)




Correccion trapezoidal manual

Puede presionar el boton Todas Ajustes — Proyector —

Correccion trapezoidal manual para ingresar a la interfaz.

Ajuste manualmente las cuatro esquinas mediante las
teclas de flecha hasta que se pueda corregir la pantalla.

Correccion trapezoidal automatica

Esta funcion estd activada de forma predeterminada y la
pantalla se puede mantener cuadrada incluso después
de mover el dispositivo

(Solo disponible en versién automatica)

8
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Como usar Airplay 2

En la interfaz principal, seleccione "Airplay” para ingresar a la interfaz y luego cambie Airplay a ON (ACTIVAR).
1. El dispositivo iOS y el proyector estan conectados a la misma red.

2. Abra el centro de control del dispositivo iOS y seleccione Duplicacion de pantalla.

3. Seleccione el nombre del dispositivo de proyeccion correspondiente.

UEFA

UEFA.iv IS HERET | i
IS WERE! -

Sobre AirPlay

Restablecer dispositvos enlazados

Configurar




Como usar Miracast

En la interfaz principal, seleccione "Compartir pantalla” para entrar en la interfaz y luego siga las
instrucciones en pantalla

1. Conecte su dispositivo moévil a la red Wi-Fi.

2. Seleccione la funcién "Cast” (Transmitir) en su dispositivo mévil

3. Seleccione el nombre de su dispositivo para conectar su teléfono/PC al dispositivo.

UEFA

NEXT GENERATION OF
IS HERE!
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Como usar Compartir contenido

En la interfaz principal, seleccione "Compartir contenido” para entrar en la interfaz y luego siga las

instrucciones en pantalla

1. AsegUrese de que su dispositivo esté conectado a la misma red.

2. Para habilitar el uso compartido de archivos, vaya a la configuracion de Red y uso compartido del dispositivo.
3. Si desea duplicar la pantalla, vaya a Entrada = Compartir pantalla.

Compartir Contenido
UEFA.

NEXT GENERATION OF
IS HERE!




Especificaciones

Tecnologia de pantalla

Resolucién de pantalla

Relacién de proyeccion

Altavoces

LCD

1920 x 1080

125:1

2*6W

Version Bluetooth 5.0

Frecuencia dual 2,4/5,0 GHz

264 x 202 x 218 mm
10.40 x 7.96 x 859 pulgadas

Dimensiones (L x An x Alt)

3.6kg / 7.95Ib

O] —
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Declaracion

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the
FCC Rules.These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation.
This equipment generates uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the
instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will
not occur in a particular installation.If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which
can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or
more of the following measures:

-- Reorient or relocate the receiving antenna.

-- Increase the separation between the equipment and receiver.

-- Connect the equipment to an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.

-- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

Changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user's authority to
operate the equipment.

We declare that this device is in compliance with the essential requirements and other relevant provisions of Directive 2014/53/EU.
Satisfies all the technical re?ulotions applicable to the product within the scope of UK Radio Equipment Regulations (SI 2017/1206);
UK Electrical Equipment (Safety) Regulations (SI 2016/1101); and UK Electromagnetic Compatibility Regulations (S 2016/1091).

This device operating frequency:2402-2480MHz(EIRP < 20dBm),2412-2472MHz(EIRP < 20dBm) 5150~5250MHz(EIRP< 23dBm),
5250~5350MHz(EIRP< 20dBm),5470~5725MHz(EIRP < 27dBm),5725~5850MHz(EIRP < 13.98dBm

This device contains licence-exempt transmitter(s)/receiver(s) that comply with Innovation, Science and Economic
Development Canada's licence-exempt RSS(s). Operation is subject to the following two conditions:
El) This device may not cause interference.

2) This device must accept any interference, including interference that may cause.
undesired operation of the device
L'émetteur/récepteur exempt de licence contenu dans le présent appareil est conforme aux CNR d'Innovation, Sciences et
Développement économique Canada applicables aux appareils radio exempts de licence. L'exploitation est autorisée aux
deux conditions suivantes :
1.lappareil ne doit pas produire de brouillage;
2'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, méme si le brouillage est susceptible d’en compromettre le
fonctionnement.



CAN ICES(B) / NMB(B)
This Class B digital apparatus complies with Canadian ICES-003.
Cet appareil numérique de classe B est conforme & la norme canadienne ICES-003.

For projectors only
The distance between user and products should be no less than 20cm.
La distance entre I'utilisateur et le produit ne doit pas étre inférieure & 20 cm.

5150-5350MHz band is restricted to indoor use only.
La bande de 51560-5350MHz est réservée a lusage intérieur.

This product contains technology subject to certain intellectual property rights of Microsoft. Use or distribution of this technology
besides of this product is prohibited without the appropriate license(s) from Microsoft.

Content owners use Microsoft PlayReadyTM content access technology to protect their intellectual property, including
copyrighted content. This device uses PlayReady technology to access PlayReadyprotected content and/or WMDRM-protected
content. If the device fails to properly enforce restrictions on content usage, content owners may require Microsoft to revoke the
device's ability to consume PlayReady-protected content. Revocation should not affect unprotected content or content
protected by other content access technologies. Content owners may require you to upgrade PlayReady to access their content.
If you decline an upgrade, you will not be able to access content that requires the upgrade.

The camera on the device will collect projection screen information when performing autofocus and auto keystone function,
and the information will be released afterwards. Such information shall not be saved or uploaded.

D€Dolby Audio  Manufactured under license from Dolby Laboratories. Dolby, Dolby Audio,and the double-D symbol are
Y trademarks of Dolby Laboratories Licensing Corporation.

EVATOST CONSULTING LTD We simply act as UK representative for cross-border sellers, and are not manufacturers/importersfdistributors for the
UK | REP | Office 10132 Threadneedie street, London, product, nor involved in the manufacture/import/sale of the product. Therefore, we are not responsible for any

United Kingdom, EC2R BAY after-sales services related to the product. In case of any product quality or infringement issues, the manufacturer/
importer/seller shall be solely held responsible.

OST_UK 2022087000004

eVatmaster Consulting GmbH  We simply act as EU representative for cross-border sellers, and are not manufacturersfimporters/distributors for the
EU | REP | Reiffeisen Street 2811, 63110 Rodgav, product, nor involved in the manufacture/import/sale of the product. Therefore, we are not responsible for any
Hessen,German after-sales services related to the product. In case of any product quality or infringement issues, the manufacturer/
contact@evatmastar.com importer/seller shall be solely held responsible.

osT_eu_
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ECE Caution:

« Restrictions in the 5 GHz band:

According to Article 10 (10) of Directive 2014/53/EU, the packaging showsthat this radio equipment will be subject to some
restrictions when placed on the market in Belgium (BE), Bulgaria(BG), the Czech Republic(Cz), Denmark(DK), Germany/(DE),
Estonia(EE), Ireland(IE), Greece(EL), SpoinSES), France(FR), Croatia(HR), Italy(IT), Cyprus(CY), Latvia(LV), Lithuania(LT),
Luxembourg(LU), Hungary(HU), Malta(MT), Netherlands(NL), Austria(AT), Poland(PL), Portugal(PT), Romania(RO), Slovenia(sl),
Slovakia(sK), Finland(Fl), Sweden (SE), the Turkey(TR), Norway(NO), Switzerland(CH), Iceland (IS), and Liechtenstein (LI).

The WLAN function for this device is restricted to indoor use only when operating in the 5150 to 5250 MHz frequency range.

ES LU RO Cz FR HU Sl

DK HR BE BG DE EE IE
EL IT CcY LV LT SK MT
NL AT PL PT il SE TR

NO CH IS Ll

« Declaration: Our equipment which support 5G Wi-Fi all meet the above EU Standards. Otherwise, they do not meet the above
standards.

The object of the declaration described above is in conformity with the essential requirements of the relevant Union
harmonization legislation: Radio Equipment Directive RED (2014/53/EU).

Advertencia: el cable de alimentacion debe tener un
conector C7 recto. Utilice el cable de alimentacion

especifico proporcionado por el fabricante.
Class Il Equipment Indoor use only Si el cable estd danado, pongase en contacto con el
fabricante para que lo reemplace por uno adecuado.

It must be brought to an electric and electronic waste collection point for recycling and disposal. By the appropriate disposal
of this product you also help in preventing potentially negative consequences for the environment and human health.

mmm The recycling of materials helps preserve our natural resources. For further information regarding the recycling of this
product, please contact your municipadlity, local waste disposal centre or the store where the product was purchased.

This symbol, affixed to the product or its packaging, indicates that the product must not be processed with househlod waste.



EU DECLARATION OF CONFORMITY c E

Product : Smart Projector

Trademark : Dangbei

Model Designation : N3Max

Manufacturer's Name : Shenzhen Dangs Science and Technology Co, Ltd.

Manufacturer's Address : 1301, Block D1, Chuangzhi Yuncheng, Liuxian Avenue, Nanshan District, Shenzhen,
Guangdong Province, China

Manufacturer's Phone : +86-755-26907499

We, Shenzhen Dangs Science and Technology Co,Ltd. declare under our sole responsibility that the above referenced
product is in conformity with the applicable requirements of the following directives:

RED Directive : 2014/53/EU ROHS Directive : 2011/65/EU (Eu) 2015/863
WEEE Directive : 2012/19/EU REACH Regulation : 2006/1907/EC

Conformity with these directives has been assessed for the product by demonstrating compliance to the following
harmonized standards and/or regulations:

EN IEC 62311:2020 EN 55032:2015+All ETSI EN 300440 V2.21

EN 62368-1:2014+A11:2017 EN 55035:2017+AT EN 300328 V2.2.2

EN 301489-1V223 EN IEC 61000-3-2:2019+A2 2011/65/EU, (EU) 2015/863
EN 301489-3 V232 EN 61000-3-3:2013+A2:2021+AC:2022 2006/1907/EC

ETSI EN 301489 -17 V3.2.6 EN 301893 V211 2012/19/EU

Signed for and on behalf of : Shenzhen Dangs Science and Technology Co, Ltd.
Place : Shenzhen, China Date : 2026-04-01 Name : Johnson Chan Position : Certification Engineer

Signature :20}1n(m Umn
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Przeczytaj przed uzyciem

Doktadnie przeczytaj instrukcje:
Dziekujemy za nabycie i uzytkowanie tych produktow.
Przeczytaj te instrukcje przed uzyciem produktuy, dla swojego bezpieczenstwa i celem zdobycia wiedzy.

O instrukcji obstugi:

Znaki handlowe i nazwy wymienione w instrukcji obstugi sg wiasnosciq odpowiednich wiascicieli.

Wszystkie instrukcje obstugi majqg cel jedynie poglgdowy. Rzeczywisty produkt moze sig rézni¢ ze wzgledu na wprowadzone
ulepszenia.

Nie ponosimy odpowiedzialnosci ze uszczerbek na zdrowiu, szkody materialne lub inne szkody powstate w efekcie
niestosowania sig uzytkownika do instrukcji obstugi, albo omoéwionych w niej srodkéw ostroznosci.

* Dangbei zastrzega sobie prawo do interpretacji i modyfikacji instrukcji obstugi.
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Wazne srodki ostroznosci

- Jak w przypadku kazdego jasnego zrodta, nie patrz bezposrednio w wigzke,RG2 IEC 62471-5:2015.

- Nie zastawiaj ani nie przystaniaj otworéw w urzgdzeniu, stuzgcych do rozpraszania ciepta, by ciepto nie uszkodzito czesci
wewnetrznych i urzqdzenia.

- Urzgdzenie nalezy umiesci¢ na ptaskiej i stabilnej powierzchni, w miejscu nie narazonym na wibracje i oddziatywanie pola
magnetycznego.

- Nie umieszczaj urzgdzenia w miejscach narazonych na nadmierne zapylenie lub zabrudzenie.

- Urzgdzenie nalezy umiesci¢ na ptaskiej i stabilnej powierzchni, w miejscu nie narazonym na wibracje.

- Nie dopuszczaj, by dzieci obstugiwaty urzgdzenie bez nadzoru.

- Nie ktadz na urzqdzeniu cigzkich ani ostrych przedmiotow.

- Chron urzgdzenie przed ekstremalnymi wibracjami, ktére mogg uszkodzi¢ wewnetrzne czesci.

- Stosuj wtasciwe baterie do pilota.

- Uzywaj dodatkéw/akcesoriow wymienionych lub zapewnionych przez producenta.

- Nie nalezy demontowaé urzgdzenia samodzielnie, naprawa urzgdzenia moze by¢ wykonywana wytgcznie przez upowazniony
przez firme personel.

- Umieszczaj i uzytkuj urzqgdzenie w otoczeniu o temp. 0°C-40°C.

- Nie nalezy uzywac stuchawek przez diuzszy czas. Zbyt gtosny dzwiek ze stuchawek moze uszkodzi¢ stuch.

- Jak w przypadku kazdego jasnego zrodta, nie patrz bezposrednio w wigzke.

- Chron kabel zasilania przed nadeptywaniem i §ciskaniem, szczegolnie blisko wtyczki, gniazdka i miejsc wyjscia z urzgdzenia.

- Wyjmuj wtyczke z gniazdka w przypadku burzy, albo nieuzywania urzqdzenia przez dtuzszy czas.

- Gdy wtyczka zasilania lub ztgcze urzgdzenia jest uzywane jako urzgdzenie odtqczajqce, urzgdzenie odtqczajgce powinno byé
tatwo dostepne.

- Przed wykonaniem lub zmiang jakichkolwiek potgczen nalezy sig upewnic, ze wszystkie urzgdzenia sq odtgczone od gniazda
zasilania.

- Nigdy nie dotykaj kabla zasilajgcego mokrymi rekami. 4 N __);

RG2



W zestawie

Przed uzyciem produktu, sprawdz kompletnos¢ elementéw w opakowaniu.

Projektor Pilot

Kabel zasilajgcy Instrukcja obstugi

Baterie AAA

990 =



Widok projektora

Wyglqd i opis interfejsu.

Obiektyw s + TOF / Kamera + Gtosniki Gniazdo
| i i wspornika PTZ *

Przycisk zasilania : Wejscie prqgdu przemiennego
HDMI Audio 3,5 mm
USB2.0 ¢ ¢ USB2.0

Widok z przodu Widok z tytu Widok od dotu

* Liczba otworéw na Sruby: 1
Specyfikacje otworéw na éruby Gwint sruby calowej 1/4 cala, gtebokosé 0,236 cala
Nalezy uzywac ze specjalnym uchwytem sufitowym lub stojakiem podtogowym. Wsporniki nalezy zakupi¢ osobno.

== 100



Widok pilota

- Podnies pokrywke komory z bateriami na pilocie.

+ Zatdz 2 baterie AAA *,
+ Zamknij pokrywke na komorze z bateriami.

Zasilanie «--- pR—
Wigczanie/wylgczanie projektora =+ - :

Klawiatura numeryczna

- Asystent gtosow

Nacisnij i przytrzymaj, aby rozmawiac z Asystentem gtosowym

colorpad

Nawigacja «

Reczne ustawienie ostrosci

Powrét do poprzedniej strony

Ustaw

éciszenie/Pog{oénienie

Przyciski aplikacji «
Polqcz ze streamingiem wideo

* Wtoz baterie zgodnie ze wskazaniem biegunow.

Zrodto sygnatu
< Przycisk skrétu kanatow TV

oK
Naciénij, aby potwierdzié wybér lub wstrzymaé/wznowié odtwarzanie

Dostep do wiekszej liczby opcji ustawiefn podczas odtwarzania

Komora baterii =

101 m—



Rozpoczecie uzytkowania

1. Ustalenie miejsca 150 cali 39m

Ustaw projektor na stabilnej, ptaskiej powierzchni, naprzeciw
powierzchni projekciji. A

Zaleca sig, by powierzchnia projekcji byta ptaska i biata. 120 cali s1am
Postepuj wedtug krokdw ponizej w celu ustalenia odlegtosci miedzy
projektorem a powierzchniq projekcji oraz wiasciwej wielkosci
obrazu projekciji:

2.64m
. . Ekran 80 cali 213m
Wielkos¢ (diug x szer)
: 1328 x 747 cm q
60 cali 436 x 246 ft 60 cali
: 1771x 99.6 cm
0 cal
80 cali 5.81x3.28 ft 162m
100 cali 2214 x1245 cm * Najlepsza, zalecana wielkose
7.25x 410 ft I obrazu projekgji to 100 cali.
. 265.7 x149.4 cm
120 call 873x 489 ft —ﬁl
|
: 331x186.2 cm i
150 cal 10.89 x 6.4 ft




2. Wigczenie zasilania

@ Podiqcz wtyczke do gniazdka zasilania.
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3. Parowanie pilota

Pilot ma dwie konfiguracje — podczerwien i Bluetooth. Jesli jest to pilot Bluetooth, konieczne jest wykonanie parowania.

Metoda parowania: Przejdz do interfejsu ustawien Bluetooth, wigcz Bluetooth i umies¢ pilota w poblizu projektora. Przytrzymaj
przyciski " & "na pilocie, az zacznie migac swiatfo.

®©
®
®

Przytrzymayj przyciski




Reczne ustawienie ostrosci

Gdy obraz jest niewyrazny, nacisnij przyciski ostrosci " &+
pilocie, aby dostosowa¢ ogniskowq obiektywu
(Jak pokazano ponizej)

na

Automatyczna ostros¢

Ta funkcja jest wigczona domysinie i umozliwia utrzymanie
wyraznego obrazu na ekranie nawet po przemieszczeniu
urzqdzenia

(Dostepna tylko w wersji automatycznej)

Projektor




Reczna korekcja geometrii obrazu Automatyczna korekcja geometrii obrazu
Aby przejs¢ do interfejsu, mozna nacisnqc Wszystkie Ta funkcja jest wigczona domysinie i umozliwia utrzymanie
ustawienia — Projektor — Reczna korekta Keystone prostokgtnego ksztattu obrazu nawet po przemieszczeniu

geometrii obrazu.
Wyreguluj recznie cztery rogi za pomocq klawiszy strzatek,
az ekran zostanie skorygowany.

urzqdzenia
(Dostepna tylko w wersji automatycznej)

Projektor




Jak korzystac z Airplay 2

W gtownym interfejsie wybierz "Airplay’, aby przej$¢ do interfejsu, a nastepnie wiqcz Airplay.
1. Urzqgdzenie iOS i projektor sg potgczone z tg samgq sieciq bezprzewodowq.

2. Otworz centrum sterowania urzgdzeniem iOS i wybierz ,Klonowanie ekranu”.

3. Wybierz odpowiedniq nazwe urzqdzenia do projekciji.

UEFA

NEXT GENERATION OF
IS HERE!

Wyzeruj urzadzenia polaczone w pare

Konfigurul
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Jak korzysta¢ z Miracast

W gtéwnym interfejsie wybierz "Wspotdzielenie ekrd’, aby przejs¢ do interfejsu, a nastepnie wykonaj wyswietlane na ekranie
instrukcje.

1. Potgcz swoje urzgdzenie przenosne z sieciq Wi-Fi.

2. Wybierz funkcje "Cast” w swoim urzgdzeniu przeno$nym.

3. Wybierz nazwe urzqdzenia, aby potgczyé swoj telefon/komputer z urzqdzeniem.

UEFA

NEXT GENERATION OF
IS HERE!




Jak korzystac¢ z funkciji Udostepnianie tresci

W gtéwnym interfejsie wybierz "Wspotdzielenie tresci’, aby przejs¢ do interfejsu, a nastepnie wykonaj wyswietlane na ekranie
instrukcje.

1. Upewnij sig, ze twoje urzqgdzenie jest potgczone z tg samgq sieciq.

2. Aby witgczy€ udostgpnianie plikow, przejdz do ustawien sieci i udostgpniania urzgdzenia.

3. Jesli wykona¢ klonowanie obrazu ekranu, przejdz do Wejscie = Wspotdzielenie ekra.

Wspotdzielenie tresci

UEFA

NEXT GENERATION OF
IS HERE!
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Specyfikacja

Technologia wyswietlania

Rozdzielczo$¢ wyswietlania

Wspotczynnik projekcii

Gtosniki

110

LCD

1920 x 1080

125:1

2*6W

Wersja Bluetooth 50

Czestotliwose
dwuzakresowa 2,4/5,0 GHz

264 x 202 x 218 mm
10,40 x 7,96 x 859 cala

Wymiary (diugxszerxwys)

3.6kg / 7.95 funta




Oswiadczenie

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the
FCC Rules.These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation.
This equipment generates uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the
instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will
not occur in a particular installation.If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which
can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or
more of the following measures:

-- Reorient or relocate the receiving antenna.

-- Increase the separation between the equipment and receiver.

-- Connect the equipment to an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.

-- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

Changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user's authority to
operate the equipment.

We declare that this device is in compliance with the essential requirements and other relevant provisions of Directive 2014/53/EU.
Satisfies all the technical re?ulotions applicable to the product within the scope of UK Radio Equipment Regulations (SI 2017/1206);
UK Electrical Equipment (Safety) Regulations (SI 2016/1101); and UK Electromagnetic Compatibility Regulations (S 2016/1091).

This device operating frequency:2402-2480MHz(EIRP < 20dBm),2412-2472MHz(EIRP < 20dBm) 5150~5250MHz(EIRP< 23dBm),
5250~5350MHz(EIRP< 20dBm),5470~5725MHz(EIRP < 27dBm),5725~5850MHz(EIRP < 13.98dBm

This device contains licence-exempt transmitter(s)/receiver(s) that comply with Innovation, Science and Economic
Development Canada's licence-exempt RSS(s). Operation is subject to the following two conditions:
El) This device may not cause interference.

2) This device must accept any interference, including interference that may cause.
undesired operation of the device
L'émetteur/récepteur exempt de licence contenu dans le présent appareil est conforme aux CNR d'Innovation, Sciences et
Développement économique Canada applicables aux appareils radio exempts de licence. L'exploitation est autorisée aux
deux conditions suivantes :
1.Uappareil ne doit pas produire de brouillage;
2'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, méme si le brouillage est susceptible d’en compromettre le
fonctionnement.

T —
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CAN ICES(B) / NMB(B)
This Class B digital apparatus complies with Canadian ICES-003.
Cet appareil numérique de classe B est conforme & la norme canadienne ICES-003.

For projectors only
The distance between user and products should be no less than 20cm.
La distance entre I'utilisateur et le produit ne doit pas étre inférieure & 20 cm.

5150-5350MHz band is restricted to indoor use only.
La bande de 51560-5350MHz est réservée a lusage intérieur.

This product contains technology subject to certain intellectual property rights of Microsoft. Use or distribution of this technology
besides of this product is prohibited without the appropriate license(s) from Microsoft.

Content owners use Microsoft PlayReadyTM content access technology to protect their intellectual property, including
copyrighted content. This device uses PlayReady technology to access PlayReadyprotected content and/or WMDRM-protected
content. If the device fails to properly enforce restrictions on content usage, content owners may require Microsoft to revoke the
device's ability to consume PlayReady-protected content. Revocation should not affect unprotected content or content
protected by other content access technologies. Content owners may require you to upgrade PlayReady to access their content.
If you decline an upgrade, you will not be able to access content that requires the upgrade.

The camera on the device will collect projection screen information when performing autofocus and auto keystone function,
and the information will be released afterwards. Such information shall not be saved or uploaded.

D€Dolby Audio  Manufactured under license from Dolby Laboratories. Dolby, Dolby Audio,and the double-D symbol are
Y trademarks of Dolby Laboratories Licensing Corporation.

EVATOST CONSULTING LTD We simply act as UK representative for cross-border sellers, and are not manufacturers/importersfdistributors for the
UK | REP | Office 10132 Threadneedie street, London, product, nor involved in the manufacture/import/sale of the product. Therefore, we are not responsible for any

United Kingdom, EC2R 8AY after-sales services related to the product. In case of any product quality or infringement issues, the manufacturer/
importer/seller shall be solely held responsible.

OST_UK 2022081700004

eVatmaster Consulting GmbH  We simply act as EU representative for cross-border sellers, and are not manufacturersfimporters/distributors for the
EU | REP | Reiffeisen Street 2811, 63110 Rodgav, product, nor involved in the manufacture/import/sale of the product. Therefore, we are not responsible for any
Hessen,German after-sales services related to the product. In case of any product quality or infringement issues, the manufacturer/
contact@evatmastar.com importer/seller shall be solely held responsible.

osT_eu_



ECE Caution:

« Restrictions in the 5 GHz band:

According to Article 10 (10) of Directive 2014/53/EU, the packaging showsthat this radio equipment will be subject to some
restrictions when placed on the market in Belgium (BE), Bulgaria(BG), the Czech Republic(Cz), Denmark(DK), Germany/(DE),
Estonia(EE), Ireland(IE), Greece(EL), SpoinSES), France(FR), Croatia(HR), Italy(IT), Cyprus(CY), Latvia(LV), Lithuania(LT),
Luxembourg(LU), Hungary(HU), Malta(MT), Netherlands(NL), Austria(AT), Poland(PL), Portugal(PT), Romania(RO), Slovenia(sl),
Slovakia(sK), Finland(Fl), Sweden (SE), the Turkey(TR), Norway(NO), Switzerland(CH), Iceland (IS), and Liechtenstein (LI).

The WLAN function for this device is restricted to indoor use only when operating in the 5150 to 5250 MHz frequency range.

ES LU RO Cz FR HU Sl

DK HR BE BG DE EE IE
EL IT CcY LV LT SK MT
NL AT PL PT il SE TR

NO CH IS Ll

« Declaration: Our equipment which support 5G Wi-Fi all meet the above EU Standards. Otherwise, they do not meet the above
standards.

The object of the declaration described above is in conformity with the essential requirements of the relevant Union
harmonization legislation: Radio Equipment Directive RED (2014/53/EU).

Ostrzezenie: Przewod zasilajgcy musi by¢ wyposazony
w proste ztgcze C7. Nalezy uzywaé dedykowany
przewéd zasilajgey dostarczony przez producenta.
. Jesli przewod zasilajqey jest uszkodzony, nalezy sie
@ Class Il Equipment ﬁ Indoor use only skontaktowaé z producentem w celu jego wymiany
na odpowiedni.

This symbol, affixed to the product or its packaging, indicates that the product must not be processed with househlod waste.
E It must be brought to an electric and electronic waste collection point for recycling and disposal. By the appropriate disposal
of this product you also help in preventing potentially negative consequences for the environment and human health.
mmm The recycling of materials helps preserve our natural resources. For further information regarding the recycling of this
product, please contact your municipdlity, local waste disposal centre or the store where the product was purchased.

N3 —
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EU DECLARATION OF CONFORMITY c E

Product : Smart Projector

Trademark : Dangbei

Model Designation : N3Max

Manufacturer's Name : Shenzhen Dangs Science and Technology Co, Ltd.

Manufacturer's Address : 1301, Block D1, Chuangzhi Yuncheng, Liuxian Avenue, Nanshan District, Shenzhen,
Guangdong Province, China

Manufacturer's Phone : +86-755-26907499

We, Shenzhen Dangs Science and Technology Co,Ltd. declare under our sole responsibility that the above referenced
product is in conformity with the applicable requirements of the following directives:

RED Directive : 2014/53/EU ROHS Directive : 2011/65/EU (Eu) 2015/863
WEEE Directive : 2012/19/EU REACH Regulation : 2006/1907/EC

Conformity with these directives has been assessed for the product by demonstrating compliance to the following
harmonized standards and/or regulations:

EN IEC 62311:2020 EN 55032:2015+All ETSI EN 300440 V2.21

EN 62368-1:2014+A11:2017 EN 55035:2017+AT EN 300328 V2.2.2

EN 301489-1V223 EN IEC 61000-3-2:2019+A2 2011/65/EU, (EU) 2015/863
EN 301489-3 V232 EN 61000-3-3:2013+A2:2021+AC:2022 2006/1907/EC

ETSI EN 301489 -17 V3.2.6 EN 301893 V211 2012/19/EU

Signed for and on behalf of : Shenzhen Dangs Science and Technology Co, Ltd.
Place : Shenzhen, China Date : 2026-04-01 Name : Johnson Chan Position : Certification Engineer

Signature :20}1n(m Umn
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Ler antes de utilizar

Leia atentamente as instrugées do produto:
Obrigado por comprar e utilizar estes produtos. Para sua seguranga e seu proprio interesse, leia atentamente as Instrugées
do produto antes de o utilizar.

Sobre as Instru¢des do produto:

Os nomes e marcas comerciais referidos nas Instrugées do produto séo propriedade dos respetivos proprietdrios.
Todas as Instrugdes do produto apresentadas tém apenas cardcter ilustrativo. O produto real pode variar devido a
melhorias introduzidas no produto.

Né&o nos responsabilizamos por ferimentos pessoais, danos materiais ou outros danos causados pelo incumprimento das
Instrugoes do produto ou precaugées por parte do utilizador.

* A Dangbei reserva o direito de interpretar e modificar as Instru¢gées do produto.

1|6



Precaugdes importantes

- Tal como acontece com qualquer fonte de luz intensa, ndo olhe diretamente para o feixe de luz, RG2 IEC 62471-5:2015

- N&o bloqgueie ou tape os orificios de dissipagéo de calor do dispositivo para evitar afetar a dissipagdo de calor das pegas internas e
danificar o dispositivo.

- Mantenha afastado de humidade, exposicdo a luz, temperatura alta, pressdo baixa e ambiente magnético.

- Néo coloque o dispositivo em areas que podem acumular poeira e sujidade excessivas.

- Coloque o dispositivo numa estagao plana e estavel; ndo o coloque num local sujeito a vibragdes.

- Néo deixe que o dispositivo seja manuseado por criangas sem supervisdo.

- Néo coloque objetos pesados ou afiados sobre este dispositivo.

- Evite vibragGes extremas, pois podem danificar os componentes internos.

- Utilize o tipo de bateria correto para o controlo remoto.

- Utilize apenas os acessorios especificados ou fornecidos pelo fabricante.

- N&o desmonte vocé préprio o dispositivo. O dispositivo deve ser reparado apenas pelos técnicos autorizados pela empresa.

- Coloque e utilize o dispositivo num ambiente de 0 °C a 40 °C.

- Néo utilize os auriculares durante muito tempo. O som excessivo dos auriculares pode prejudicar a sua audigdo.

- Tal como acontece com qualquer fonte de luz intensa, ndo olhe diretamente para o feixe de luz.

- Proteja o cabo de alimentagdo para que ndo seja pisado ou apertado, em particular ao nivel das fichas, das tomadas de servigo e no
ponto em que sai deste aparelho.

- Desligue este dispositivo da corrente elétrica sem caso de tempestades com trovoadas ou quando n&o for utilizado por um periodo
prolongado.

- Quando for utilizada uma ficha de alimentagdo ou um adaptador de aparelho como dispositivo de desconexdo, este deve permanecer
em condigOes de funcionamento imediato.

- Antes de efetuar ou alterar alguma ligagdo, certifique-se de que todos os dispositivos estdo desligados da tomada elétrica.

- Nunca toque no cabo de alimentagdo com as maos molhadas.

=
4_' =

RG2
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Lista de embalagens

Antes de utilizar este produto, certifique-se de que todos os itens estéo incluidos na embalagem.

Projetor Controlo remoto Pilhas AAA

Cabo de alimentagdo Manual do utilizador

1|3



Visdo geral do projetor

Vis@o geral e descri¢gdo da interface.

Lente s + TOF/Camara

+ Altifalantes Tomada do
; suporte PTZ *

Botdo de alimentagao

: Entrada AC

HDMI Audio de 35 mm
USB2.0 UsB2.0
Vista frontal Vista traseira Vista inferior

* NUmero de furos para parafusos: 1

Especificagées dos furos para parafusos: rosca imperial de 1

/4 de polegada, profundidade de 0,236 polegadas

Utilize com o suporte de teto ou o suporte de chdo apropriado. Os suportes devem ser adquiridos em separado.

19—



Visdo geral do controlo remoto

+ Abra o compartimento das pilhas do controlo remoto.

- Coloque 2 pilhas AAA *.

- Volte a colocar a tampa do compartimento das pilhas.

Alimentagdo «---

Ligar/desligar o projetor === -

""""" - Assistente por voz
Mantenha pressionado para falar com o Assistente por voz

Teclado numérico/
painel de cores

Navegagdo «

Inicio «

Focagem manual

Pressione para confirmar uma selegéo ou introdugéo
Pausar/retomar a reprodugdo

Voltar
Voltar & pégina anterior

Diminuir o volume/

Definir
Dostep do wiekszej liczby opcji ustawief podczas odtwarzania
Fonte de sinal

Aumentar o volume

Botées da aplicagdo -
Ligar ao servigo de
transmisscio de video

«+ Tecla de atalho para canais de TV

Compartimento das pilhas «

* Introduza pilhas novas de acordo com a indicagéo de polaridade.

m— 120




Comecgar

1. Colocagéio

Coloque o projetor numa superficie estavel e plana,

em frente & superficie de projegdo. Recomenda-se uma
superficie de projegdo plana e branca.

Siga as instrugdes abaixo para determinar a distancia entre o
projetor e a superficie de projegdo, assim como o tamanho de

projegdo correspondente:

Tamanho (Compnmgil;fi o)
e | G
roor | TG
100 polegadas 227]/‘21;;22113 gm

120 polegadas

265,7x149,4 cm
8,73 x 4,89 ft

150 polegadas

331x186,2cm
10,89 x 6,14 ft

5]

150 polegadas

O tamanho de projegdo mais
recomendado é 100 polegadas.

120 polegadas

100 polegadas

80 polegadas

60 polegadas

\/

162m
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2. ligagéo

@ Ligue o projetor & tomada elétrica.




3. Modo de suspensﬁo/encerramento

O controlo remoto possui duas configuragoes: infravermelhos e Bluetooth. Se for um controlo remoto Bluetooth,
& necessario emparelhar. Método de emparelhamento: Aceda ¢ interface de definigées de Bluetooth,

ligue o Bluetooth e coloque o controlo remoto perto do projetor. Mantenha pressionados os botées '@ "

no controlo remoto até o indicador luminoso ficar intermitente.

©
® o
,,,,,,,,,,,, cm._
Mantenha pressionados

: os botées ©O@e

+

®

[

[
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Focagem manual

Se aimagem estiver desfocada, pressione as teclas de
focagem " ¥ "no controlo remoto para ajustar a
distancia focal da lente.

(Tal como mostrado abaixo)

Focagem automdtica

Esta fungdo estd ligada por predefini¢do, e o ecrd pode
permanecer nitido mesmo depois de deslocar o
dispositivo.

(Disponivel apenas na verséo automdatica)

Projetor




Corregdo manual da distorgéo

Pode pressionar o botdo Todas as Definigées — Projetor
— Corregdo Manual Keystone da distorgdo para aceder
ainterface.

Ajuste os quatro cantos manualmente usando as teclas
direcionais até o ecra poder ser corrigido.

Correc¢do automatica da distorgéo

Esta funcdo estd ligada por predefinigdo, e o ecrd pode
permanecer quadrado mesmo depois de deslocar o
dispositivo

(Disponivel apenas na verséo automatica)

Projetor
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Como utilizar o Airplay 2

Na interface principal, selecione "Airplay” para aceder ¢ interface e, em seguida, ligue o Airplay.

1. O dispositivo iOS e o projetor estdo ligados & mesma rede
2. Abra o centro de controlo do dispositivo iOS e selecione Espelhamento do ecrd
3. Escolha o nome do dispositivo de projegdo correspondente.

UEFA

NEXT GENERATION OF
IS HERE!

Pedic cédigo
Logendaslegendagem opcional

Acerca do Airplay.

Repor dispositivos emparelhados

Configurar




Como utilizar o Miracast

Na interface principal, selecione "Partilha de ecré@” para aceder d interface e, em seguida, siga as instrugdes apresentadas
no ecra,

1. Ligue o seu dispositivo moével a rede Wi-Fi.

2. Selecione a fungdo "Transmitir' no seu dispositivo moével.

3. Selecione o nome do dispositivo para ligar o telemavel/PC ao dispositivo

UEFA

NEXT GENERATION OF
IS HERE!

127 —



Como utilizar a Partilha de contetdos

Na interface principal, selecione "Partilha de conteldos” para aceder & interface e, em seguida, siga as instrugoes
apresentadas no ecra

1. Certifique-se de que os seus dispositivos estdo ligados & mesma rede.

2. Para ativar a partilha de ficheiros, aceda as definigées de Rede e Partilha

3. Se quiser espelhar o ecrd, aceda a Entrada — Partilha de ecra

Partilha de conteudos
UEFA.

NEXT GENERATION OF
IS HERE!

|28



Especificagoes

Tecnologia de exibigéo

Resolucdo do ecré

Relagdo de projecéo

Altifalantes

LCD

1920 x 1080

125:1

2*6W

Versdo do Bluetooth

Dimensdes (C x Lx P)

5,0

Dupla frequéncia 2,4/5,0 GHz

264 x 202 x 218 mm
10,40 x 7,96 x 8,59 polegadas

36 kg/ 7,95 Ib

129 m—
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Declaracédo

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the
FCC Rules.These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation.
This equipment generates uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the
instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will
not occur in a particular installation.If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which
can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or
more of the following measures:

-- Reorient or relocate the receiving antenna.

-- Increase the separation between the equipment and receiver.

-- Connect the equipment to an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.

-- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

Changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user's authority to
operate the equipment.

We declare that this device is in compliance with the essential requirements and other relevant provisions of Directive 2014/53/EU.
Satisfies all the technical re?ulotions applicable to the product within the scope of UK Radio Equipment Regulations (SI 2017/1206);
UK Electrical Equipment (Safety) Regulations (SI 2016/1101); and UK Electromagnetic Compatibility Regulations (S 2016/1091).

This device operating frequency:2402-2480MHz(EIRP< 20dBm),2412-2472MHz(EIRP < 20dBm) 5150~5250MHz(EIRP< 23dBm),
5250~5350MHz(EIRP< 20dBm),5470~5725MHz(EIRP< 27dBm),5725~5850MHz(EIRP < 13.98dBm

This device contains licence-exempt transmitter(s)/receiver(s) that comply with Innovation, Science and Economic
Development Canada's licence-exempt RSS(s). Operation is subject to the following two conditions:
El) This device may not cause interference.

2) This device must accept any interference, including interference that may cause.
undesired operation of the device
L'émetteur/récepteur exempt de licence contenu dans le présent appareil est conforme aux CNR d'Innovation, Sciences et
Développement économique Canada applicables aux appareils radio exempts de licence. L'exploitation est autorisée aux
deux conditions suivantes :
1.lappareil ne doit pas produire de brouillage;
2'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, méme si le brouillage est susceptible d’'en compromettre le
fonctionnement.
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CAN ICES(B) / NMB(B)
This Class B digital apparatus complies with Canadian ICES-003.
Cet appareil numérique de classe B est conforme & la norme canadienne ICES-003.

For projectors only
The distance between user and products should be no less than 20cm.
La distance entre I'utilisateur et le produit ne doit pas étre inférieure & 20 cm.

5150-5350MHz band is restricted to indoor use only.
La bande de 51560-5350MHz est réservée a lusage intérieur.

This product contains technology subject to certain intellectual property rights of Microsoft. Use or distribution of this technology
besides of this product is prohibited without the appropriate license(s) from Microsoft.

Content owners use Microsoft PlayReadyTM content access technology to protect their intellectual property, including
copyrighted content. This device uses PlayReady technology to access PlayReadyprotected content and/or WMDRM-protected
content. If the device fails to properly enforce restrictions on content usage, content owners may require Microsoft to revoke the
device's ability to consume PlayReady-protected content. Revocation should not affect unprotected content or content
protected by other content access technologies. Content owners may require you to upgrade PlayReady to access their content.
If you decline an upgrade, you will not be able to access content that requires the upgrade.

The camera on the device will collect projection screen information when performing autofocus and auto keystone function,
and the information will be released afterwards. Such information shall not be saved or uploaded.

DEDolby Audio  Manufactured under license from Dolby Laboratories. Dolby, Dolby Audio,and the double-D symbol are
Y trademarks of Dolby Laboratories Licensing Corporation.

EVATOST CONSULTING LTD We simply act as UK representative for cross-border sellers, and are not manufacturers/importers/distributors for the
UK | REP | Office 10132 hreadneedie street, London, product, nor involved in the manufacture/import/sale of the product. Therefore, we are not responsible for any

United Kingdom, EC2R 8AY after-sales services related to the product. In case of any product quality or infringement issues, the manufacturer/
importer/seller shall be solely held responsible.

OST_UK 2022087000004

eVatmaster Consulting GmbH  We simply act as EU representative for cross-border sellers, and are not manufacturersfimporters/distributors for the
EU | REP | Reiffeisen street 2811, 63110 Rodgav, product, nor involved in the manufacture/import/sale of the product. Therefore, we are not responsible for any
Hessen,German after-sales services related to the product. In case of any product quality or infringement issues, the manufacturer/
contact@evatmastar.com importer/fseller shall be solely held responsible.

osT_eu_
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ECE Caution:

« Restrictions in the 5 GHz band:

According to Article 10 (10) of Directive 2014/53/EU, the packaging showsthat this radio equipment will be subject to some
restrictions when placed on the market in Belgium (BE), Bulgaria(BG), the Czech Republic(Cz), Denmark(DK), Germany/(DE),
Estonia(EE), Ireland(IE), Greece(EL), SpoinSES), France(FR), Croatia(HR), Italy(IT), Cyprus(CY), Latvia(LV), Lithuania(LT),
Luxembourg(LU), Hungary(HU), Malta(MT), Netherlands(NL), Austria(AT), Poland(PL), Portugal(PT), Romania(RO), Slovenia(sl),
Slovakia(sK), Finland(Fl), Sweden (SE), the Turkey(TR), Norway(NO), Switzerland(CH), Iceland (IS), and Liechtenstein (LI).

The WLAN function for this device is restricted to indoor use only when operating in the 5150 to 5250 MHz frequency range.

ES LU RO Cz FR HU Sl

DK HR BE BG DE EE IE
EL IT CcY LV LT SK MT
NL AT PL PT il SE TR

NO CH IS Ll

« Declaration: Our equipment which support 5G Wi-Fi all meet the above EU Standards. Otherwise, they do not meet the above
standards.

The object of the declaration described above is in conformity with the essential requirements of the relevant Union
harmonization legislation: Radio Equipment Directive RED (2014/53/EU).

Aviso: O cabo de alimentacdo deve estar equipado
com um conector C7 reto. Utilize o cabo de
& alimentag&o especifico fornecido pelo fabricante.
. Se o cabo de alimentagdo estiver danificado,
Class Il Equipment Indoor use only contacte o fabricante para que seja substituido por
um cabo adequado.

This symbol, affixed to the product or its packaging, indicates that the product must not be processed with househlod waste.
E It must be brought to an electric and electronic waste collection point for recycling and disposal. By the appropriate disposal
of this product you also help in preventing potentially negative consequences for the environment and human health.
mmm The recycling of materials helps preserve our natural resources. For further information regarding the recycling of this
product, please contact your municipadlity, local waste disposal centre or the store where the product was purchased.



EU DECLARATION OF CONFORMITY c E

Product : Smart Projector

Trademark : Dangbei

Model Designation : N3Max

Manufacturer's Name : Shenzhen Dangs Science and Technology Co, Ltd.

Manufacturer's Address : 1301, Block D1, Chuangzhi Yuncheng, Liuxian Avenue, Nanshan District, Shenzhen,
Guangdong Province, China

Manufacturer’s Phone : +86-755-26907499

We, Shenzhen Dangs Science and Technology Co,Ltd. declare under our sole responsibility that the above referenced
product is in conformity with the applicable requirements of the following directives:

RED Directive : 2014/53/EU ROHS Directive : 2011/65/EU (Eu) 2015/863
WEEE Directive : 2012/19/EU REACH Regulation : 2006/1907/EC

Conformity with these directives has been assessed for the product by demonstrating compliance to the following
harmonized standards and/or regulations:

EN IEC 62311:2020 EN 55032:2015+All ETSI EN 300440 V2.21

EN 62368-1:2014+A11:2017 EN 55035:2017+AT EN 300328 V2.2.2

EN 301489-1V223 EN IEC 61000-3-2:2019+A2 2011/65/EU, (EU) 2015/863
EN 301489-3 V232 EN 61000-3-3:2013+A2:2021+AC:2022 2006/1907/EC

ETSI EN 301489 -17 V3.2.6 EN 301893 V211 2012/19/EU

Signed for and on behalf of : Shenzhen Dangs Science and Technology Co, Ltd.
Place : Shenzhen, China Date : 2026-04-01 Name : Johnson Chan Position : Certification Engineer

Signature :20}1n(m Umn
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This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the
FCC Rules.These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation.
This equipment generates uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the
instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will
not occur in a particular installation.If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which
can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or
more of the following measures:

-- Reorient or relocate the receiving antenna.

-- Increase the separation between the equipment and receiver.

-- Connect the equipment to an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.

-- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

Changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user's authority to
operate the equipment.

We declare that this device is in compliance with the essential requirements and other relevant provisions of Directive 2014/53/EU.
Satisfies all the technical re?ulotions applicable to the product within the scope of UK Radio Equipment Regulations (SI 2017/1206);
UK Electrical Equipment (Safety) Regulations (SI 2016/1101); and UK Electromagnetic Compatibility Regulations (S 2016/1091).

This device operating frequency:2402-2480MHz(EIRP < 20dBm),2412-2472MHz(EIRP < 20dBm) 5150~5250MHz(EIRP< 23dBm),
5250~5350MHz(EIRP< 20dBm),5470~5725MHz(EIRP < 27dBm),5725~5850MHz(EIRP < 13.98dBm

This device contains licence-exempt transmitter(s)/receiver(s) that comply with Innovation, Science and Economic
Development Canada's licence-exempt RSS(s). Operation is subject to the following two conditions:
El) This device may not cause interference.

2) This device must accept any interference, including interference that may cause.
undesired operation of the device
L'émetteur/récepteur exempt de licence contenu dans le présent appareil est conforme aux CNR d'Innovation, Sciences et
Développement économique Canada applicables aux appareils radio exempts de licence. L'exploitation est autorisée aux
deux conditions suivantes :
1.Uappareil ne doit pas produire de brouillage;
2'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, méme si le brouillage est susceptible d’en compromettre le
fonctionnement.
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CAN ICES(B) / NMB(B)
This Class B digital apparatus complies with Canadian ICES-003.
Cet appareil numérique de classe B est conforme & la norme canadienne ICES-003.

For projectors only
The distance between user and products should be no less than 20cm.
La distance entre I'utilisateur et le produit ne doit pas étre inférieure & 20 cm.

5150-5350MHz band is restricted to indoor use only.
La bande de 5150-5350MHz est réservée & lusage intérieur.

This product contains technology subject to certain intellectual property rights of Microsoft. Use or distribution of this technology
besides of this product is prohibited without the appropriate license(s) from Microsoft.

Content owners use Microsoft PlayReadyTM content access technology to protect their intellectual property, including
copyrighted content. This device uses PlayReady technology to access PlayReadyprotected content and/or WMDRM-protected
content. If the device fails to properly enforce restrictions on content usage, content owners may require Microsoft to revoke the
device's ability to consume PlayReady-protected content. Revocation should not affect unprotected content or content
protected by other content access technologies. Content owners may require you to upgrade PlayReady to access their content.
If you decline an upgrade, you will not be able to access content that requires the upgrade.

The camera on the device will collect projection screen information when performing autofocus and auto keystone function,
and the information will be released afterwards. Such information shall not be saved or uploaded.

D€Dolby Audio  Manufactured under license from Dolby Laboratories. Dolby, Dolby Audio,and the double-D symbol are
Y trademarks of Dolby Laboratories Licensing Corporation.

EVATOST CONSULTING LTD We simply act as UK representative for cross-border sellers, and are not manufacturers/importersfdistributors for the
UK | REP | Office 10132 Threadneedie street, London, product, nor involved in the manufacture/import/sale of the product. Therefore, we are not responsible for any

United Kingdom, EC2R BAY after-sales services related to the product. In case of any product quality or infringement issues, the manufacturer/
importer/fseller shall be solely held responsible.

OST_UK 2022081700004

eVatmaster Consulting GmbH  We simply act as EU representative for cross-border sellers, and are not manufacturersfimporters/distributors for the
EU | REP | Reiffeisen Street 2811, 63110 Rodgav, product, nor involved in the manufacture/import/sale of the product. Therefore, we are not responsible for any
Hessen,German after-sales services related to the product. In case of any product quality or infringement issues, the manufacturer/
contact@evatmastar.com importer/seller shall be solely held responsible.
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ECE Caution:

« Restrictions in the 5 GHz band:

According to Article 10 (10) of Directive 2014/53/EU, the packaging showsthat this radio equipment will be subject to some
restrictions when placed on the market in Belgium (BE), Bulgaria(BG), the Czech Republic(Cz), Denmark(DK), Germany/(DE),
Estonia(EE), Ireland(IE), Greece(EL), SpoinSES), France(FR), Croatia(HR), Italy(IT), Cyprus(CY), Latvia(LV), Lithuania(LT),
Luxembourg(LU), Hungary(HU), Malta(MT), Netherlands(NL), Austria(AT), Poland(PL), Portugal(PT), Romania(RO), Slovenia(sl),
Slovakia(sK), Finland(Fl), Sweden (SE), the Turkey(TR), Norway(NO), Switzerland(CH), Iceland (IS), and Liechtenstein (LI).

The WLAN function for this device is restricted to indoor use only when operating in the 5150 to 5250 MHz frequency range.

ES LU RO Cz FR HU Sl

DK HR BE BG DE EE IE
EL IT CcY LV LT SK MT
NL AT PL PT il SE TR

NO CH IS Ll

« Declaration: Our equipment which support 5G Wi-Fi all meet the above EU Standards. Otherwise, they do not meet the above
standards.

The object of the declaration described above is in conformity with the essential requirements of the relevant Union
harmonization legislation: Radio Equipment Directive RED (2014/53/EU).

EL BEI—REISL—FCTARILEHBR

TLVEMEDNBDE T X—N—DRIETZEA
DERI—RFEFEAL TSIV,

@ Class Il Equipment ﬁ Indoor use only BRI —RFHEBHELTVSHBEIE X —H—IDE4E

LTETRDDETHRL TS L,

This symbol, affixed to the product or its packaging, indicates that the product must not be processed with househlod waste.

It must be brought to an electric and electronic waste collection point for recycling and disposal. By the appropriate disposal
of this product you also help in preventing potentially negative consequences for the environment and human health.

mmm The recycling of materials helps preserve our natural resources. For further information regarding the recycling of this
product, please contact your municipadlity, local waste disposal centre or the store where the product was purchased.
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User Guides in
More Languages

Dangbei

Smart Projector

Model : N3Max

Input : 100-240V~50/60Hz 3.5A

USB Output : 5V ===0.5A each

Manufacturer : Shenzhen Dangs Science and Technology Co, Ltd.

Address : 1301, Block DI, Chuangzhi Yuncheng, Liuxian Avenue, Nanshan District, Shenzhen,
Guangdong Province, China

Customer Support : support@dangbei.com
For FAQs, user guides in multiple languages to download,and more information, please visit us.dangbei.com



